CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
Sé 40, Pham Ngoc Thach, phuong Xudn Hoa, Thanh phé H6 Chi Minh

Miu s B01 - CTCK
BAO CAO TINH HINH TAI CHINH
Tai ngay 30 thang 09 nam 2025
Bon vi tinh: VND

Chi tiéu Mass Thuyét S& cudi ky Sb diiu nam
minh

A. TAI SAN NGAN HAN (100=110+130) 100 494,499,139,986 477,319,424,165
1. T#i siin tai chinh 110 488,528,494,958 474,246,618,196
1. Tién va céc khoan tuong duong tién 111 V.11 5,742,905,572 47,167,056,990
I.1. Tién 111.1 5,742,905,572 47,167,056,990
2. Cc tai san tai chinh ghi nhan thong qua 14/l (FVTPL) 112 V.13 29,478.147,500 135.784,102.000
3. Céc khoan cho vay 114 V.1.3 388,975,641,251 286,839,196.511
4, lDl_.I‘ Phéng suy giam gid tri céc tai san tai chinh va tai san 6 ) }
thé chap

5. Céc khoan phai thu 117 V.14 6,751,155,094 4,388.084,178
5.1. Phai thu ban céc tai san tai chinh 117.1 V.l.4 - -
5.2. Phai thu va du thu ¢b tire, tién 13i cac tai san tai chinh 1172 V.1.4 6.731,155,094 4.388.084.178
- Phai thu ¢ tire, tién lai dén ngay nhan 173 6,731,155,094 4,388.084,178
6. Trd trude cho ngudi ban 118 V.1.4 734,645,541 886,017
7. Phai thu céc dich vu CTCK cung cdp 119 V.14 67.292,500
8. Cac khoan phai thu khic 122 56,866,000,000

9. Du phong suy giam gid tri cac khoan phai thu (¥) 129 V1.5 - -
I1. Tai san ngs‘in han khic 130 5,970,645,028 3,072,805,969
l. Tam ting 131 1,688,759,785 7.075,400
2, Chi phi tra trude ngzin han 133 V.1.6 1,805,215.674 593,053,853
3. Cim ¢4, thé chip, ky quy, ky cuge ngan han 134 1,032,311,000 989,200,000
4. Thué gia trj gia tang duoc khéu trir 135 108,315,860 146,534,007
5. Thué va cde khoan khac phai thu Nha nuéc 136 1,336,042,709 1,336,042.709
B. TAI SAN DAI HAN (200=210+120+230+240+250) 200 26,359,780.317 30,277,428,157
I. Tai sin ¢b dinh 220 6.249,028,002 6,912,017,728
1. Tai san ¢d dinh hitu hinh 221 V.1.8 5,367.361,387 5,653,756,110
- Nguyén gid 222 22,163,968,845 21,903,280,572
- Gid tri hao mon iy ké (%) 223a (16,796,607,438) (16,249,524.462)
2. Tai san ¢d dinh v8 hinh 227 V.1.9 881,666,615 1,258,261,618
- Nguyén gia 228 20,425,969,404 22,921,069,404
- Gia tri hao mon liy ké (%) 229a (19,544,302.789) (21,662.807.786)
I1. Tai sdn dai han khdc 250 20,110,752,315 23,365,410,429
1. Chi phi tra trude dai han 252 V.1.6 - 808,639,597
2. Tai san thué thu nhép hoan lai 253 V.1.16 110,752,315 2,556,770,832
3. Tién ndp Quy Hb tre thanh todn 254 V.1.10 20,000,000,000 20,000,000,000
TONG CONG TAI SAN 270 520,858,920,303 507,596,852,322

(270=100+200)
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS

Sé 40, Pham Ngoe Thach, phurdng Xuan Hoa, Thanh phd Hé Chi Minh

BAO CAO TINH HINH TAI CHINH

Tai ngay 30 thing 09 nim 2025
(tiép theo)

Thu}'ét

Pon vi tinh: VND

Chi titu Ma sb ; Sb cudi ky S6 diu nim
minh
C. NQ PHAI TRA (300=310+340) 300 282,722,088,253 234,425,860,878
1. No phai tra ngin han 310 282,668,042,281 234,371,814,906
1. Phai tra hoat dong giao dich chimg khoéan 318 V.1.11 1,420,629,448 676,167,093
2, Ngudi mua tra tién trudc ngén han 321 V.1.12 480,700,000 370,700,000
3. Thué va céc khoan phai nép Nha nude 322 V.1.13 4,513,287,185 2,167,517,689
4, Phai tra ngudi lao déng 323 2411,331,495 11,087.819,182
3. Céac khoan trich ndp phuc lgi nhan vién 324 - =
6. Chi phi phai tra ngan han 325 V.1.14 18,940,211,291 4,976,816,668
7. Cée khodn phai tra, phai ndp khac ngén han 329 V.1.15 254,517,452,161 214,708,363,573
8. Quy khen thudng, phic lgi 331 384,430,701 384,430,701
I1. No phéi tra dai han 340 54,045,972 54,045,972
1. Céc khodn phai tra, phai ndp khéc dai han 353 V.1.15 54,045,972 54,045,972
D. VON CHU SO HUU (400=410+420) 400 238,136,832,050 273,170,991 ,444
I. Von chii si hitu 410 238,136,832,050 273,170,991 ,444
1. Vén dau tu cia chi sé hitu 411 1,606,376,000,000 1,606,376,000,000
I.1. Von gop cua chi s& hitu 411.1 1,466,076,000,000 1,466,076,000,000
a. Cb phiéu phd théng cé quyén biéu quyét 411.1a 1,466,076,000,000 1,466,076,000,000
1.2. Thang dir von ¢ phan 4112 140,300,000,000 140,300,000,000
2. Quy dur trir bd sung von diéu 1¢ 414 49,563,234,852 49,563,234,852
3. Quy du phong tai chinh va rii re nghiép vu 415 55,523,179,467 55,523,179 467
4. Cée Quy khac thude vén chi o hitu 416 4,006,041,610 4,006,041,610
5. Loi nhudn chua phin phéi 417 V.1.17 (1,477,331,623,879)  (1.442,297.464,485)
5.1. Loi nhudn sau thué da thuc hién 417.1 (1,454,710,102,049)  (1,432,070,381,159)
5.2. Loi nhudn chua thuc hién 4172 (22,621,521,830) (10,227,083.326)
TONG CONG NQ VA VON CHU SG HUU 440 520,858,920,303 507,596,852,322

(440=300+400)
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS

Sé 40, Pham Ngoc Thach, phudng Xuén Hod, Thanh phé Hé Chi Minh

BAO CAO TINH HINH TAI CHINH

Tai ngay 30 thiang 09 ndm 2025

(tiép theo)

CAC CHI TIEU NGOAI BAO CAO TINH HINH TAI CHINH

Chi tidu MEs 5 cudi ky S6 diu nim
minh
A. TAI SAN CUA CTCK VA TAI SAN QUAN LY
THEO CAM KET
1. No kho dbi da xir 1y 004 V.1.18. 536,289,084,430 536.289.128.724
2. Ch phiéu dang luu hanh 006 V.18 146,607,600 146,607,600
3 Tai san tai chinh niém yét/dang ky giao dich tai VSD 008 V118 11,701,570,000 138.892.570,000
cua CTCK ;
4.‘ ['ai san tai chinh da luu ky tai VSD va chua giao dich 009 V.L.I8. 460,000 460,000
cua CTCK
5. Tai san tai chinh chua luu ky tai V8D cua CTCK 012 - &
B. TAI SAN VA CAC KHOAN PHAI TRA VE TAI
SAN QUAN LY CAM KET VOI KHACH HANG
A - r ‘- £ - & ot . B
1, T shu i chinb nito Um0 o gl VS0 021 V.18, 7.410,310,870,000  7.417,032,190,000
cua Nha dau tu
1.1.Tai san tai chinh giao dich tu do chuyén nhuong 021.1 5,647,736,240,000 5,938,793,030,000
1.2. Ti san tai chinh han ché chuyén nhuong 021.2 227,791.650,000 232.,056,210,000
1.3. Tai san tai chinh giao dich cim ¢b 021.3 1,226,579.660,000 1,226,579,660,000
1.4. Tai san tai chinh phong toa, tam giy 021.4 279,889,680,000
1.5. Tai san tai chinh chd thanh todn 021.5 28,313,640.000 19,603,290,000
2. 75 shn (i ehinh dy b b ) VD Vit clium gao G 022 V.8 138,849,790,000 342.221,460,000
chia Nhé ddu tr
2 1. T4 sin tii i K tai V o -
1. Tai sar: tai chinh di lveu ky tai VSD va chua giao dich, 022.1 109.760,410,000 313,132,080,000
tu do chuyén nhuong
29 Tai <an tai chi = i3 ; aian di
2.2, Tﬂ! sdn tf:l chinh da luu ky tai VSD va chua giao dich, 022.2 15,089,380,000 15,089,380,000
han ché chuyén nhuong
H:!j. I?' san tai chinh da leu ky tai VSD va chua giao dich, 022.3 14,600,000,000 14,000,000,000
cam ¢o -
3. Tai san tai chinh chd vé ciia Nha dau tu 023 79,698,580,000 25,253,260,000
4. Tai san tai chinh chua luu ky tai VSD cua Nha dau tu 024.b 14,565,270,000 14,565,270,000
5. Tién giri clia khach hang 026 V.1.18 450,108,927,914 317.475.879,724
5.1, Tién guri cila Nha d'zzu lLr_ ¥ gino dich chirng khodn 027 306.728.877.384 286.681.560.214
theo phuong thire CTCK quan 1y
5.2, Tién glii bit trir va thanh todn giao dich chimg khodn 029 143,380,050,530 30,794,319,510
- ;Ilén giri bl tl‘LI" vi thanh todn giao dich chimg khoan Nha 029.1 141,249,315.780 30.411,362.760
ddu tu trong nudc
- Tié 1 bt trir v : in ol i i an Wha
;l"lcn gm,bu t ir v thanh ton giao dich chirng khodn Nhi 029.2 2.130.734.750 182,956,750
dau tu nuoc ngoal
PP LI T - P .
6. Phai tra Nha dau tu vé tién guri giao dich chimg khoén 031 V118 450,059,541,524 317,426,493,334

theo phuong thic CTCK quan Iy



CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS

S6 40, Pham Ngoc Thach, phuong Xuan Hoa, Thanh phb Hé Chi Minh

6.1. Phai tra Nha dAu tu trong nude vé tién gui giao dich
chimg khoan theo phuong thire CTCK quan ly

6.2. Phai trd Nha ddu tu nuée ngoai vé tien giri giao dich
chimg khoén theo phuong thic CTCK quén ly

7. Phai tra ¢6 tirc, gbc va 1ai trai phiéu

Ngudi lip biéu

7 / T Y

Hoang Anh Tién

031.1

031.2
035 V.1.18

Triin Thi Thu Nga

361,315,190,980 242,993,752,083

88.744,350,544 74,432,741,251

49,386,390

Duong Manh Hing

49,386,390

W2l @ Z 34 /ol



CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS

Sé 40, Pham Ngoe Thach, phuéng Xuan Hoa, Thanh phé Hé Chi Minh

BAO CAO KET QUA HOAT PONG
Quy 3 Nim 2025

Miu sb B02 - CTCK

Pon vi tinh: VND

Chi tiéu M s lr:::hér Quy' 3 LUY KE TU 3{}‘}’1 :::I DEN CUOI
Nim nay Nim trudc Nim nay Nim trude

I. DOANH THU HOAT DONG

I.1. Lai tir cic TSTC ghi nhan théng qua 14i/ld (FVTPL) 0l 6.332.485.320 692,002,900 8.700,139.928 1.396.146,100

- Lai ban cac tai san tai chinh FVTPL 01.1 [ V.2.1.(1) 6.332,485,320 692,002,900 8.691,764,928 1,293,646,100

- Chénh léch tang vé danh gia lai cac TSTC FVTPL 01.2 | V.2.1.(2) - - -

- Cd tire, tién 1ai phat sinh tir 1ai sdn tai chinh FVTPL 01.3 | V.2.1.(3) - 8,375,000 102,500,000

1.2. Lai tir cde khoan cho vay va phai thu 03 | V.2.1.(3) - -

1 3. Doanh thu nghiép vu mdi gidi chimg khoan 06 | V.2.1.4) 30,267,044,341 8,775.993,785 50,158,399,634 34,678,920,794

1 4. Doanh thu nghiép vu luu kv chimg khoan 09 748,117,502 576,322,702 1,692,107,566 1,592,149.972

1.5. Doanh thu hoat ddng tu vin tai chinh 10 - 1,521.818,182 36,000,000 2,720,545.453

1.6. Thu nhdp hoat déng khac 11 | V.2.1.(5 24.240.647,031 19,478,085,175 43,199,219,070 57.516,669.637

Cang doanh thu hoat dong (20=01—11) 20 61,588,294,194 31,044,222,744 103,785,866,198 97.904,431,958

1. CHI PHi HOAT DONG

2.1. L.§ cdc 1ai san tai chinh ghi nhan thang qua li/d 5 . o e —

(FVTPL) 21 1,941,247,537 9,730,415,280 40.875,263.428 29,522,534,260

- L. ban cac tai san tai chinh FVTPL 211 [ V.2.1.(1) 2.480,030,844 6,781,655,116 53,617.214.017 15,581,366,776

- Chénh léch giam déanh gia lai cde TSTC FVTPL 21.2 [ V.2.1.(2) (538,783,307) 2,948.760,164 (12,741,950,589) 13,941.167.484

2.2 Chi phi du phong tai san tai chinh, xir ly ton thit cc

khodn phai thu kho doi va 13 suy giam 1di san tai chinh va 24 - "

chi phi di vay cua cac khoan cho vay

2.3, Chi phi nghiép vu mdi gidi chimg khoan 27 V22 13,703,583.423 3.460,651,321 21,430,705,474 15.,228,399,979

2.4, Chi phi nghiép vu luu ky chimg khodn 30 V22 846,435,972 721,016,076 2,441,522, 431 2,124,026,437

2.5. Chi phi cic dich vu khac 32 V22 3,298,258,934 3,049,225 464 8.761.953,483 10,406,022.412

Cong chi phi hoat djng (40=21—-32) 40 19,789,525,866 16,961,308,141 73,509,444,816 57,280,983,088

111. DOANH THU HOAT DPONG TAI CHINH

Ehlon?l?z::ﬁj dyr fhi e i, 141 tie g3} g g 42 45,471,007 126,408,491 2302918672  2.704,463,950

Cong doanh thu hoat dong tai chinh (50=41—44) 50 V.23 45,471,007 126,408,491 2.302.918,672 2,704,463.950

IV. CHI PHi TAI CHINH

4.1. Chi phi lai vay 52 8.069,077,973 8,692,006.818 13,188,182,807 28,154,.459,419

Cing chi phi tai chinh (60=51—355) 60 V.2.4 8,069,077,973 8,692,006,518 13,188,182,807 28,154,459,419

V. CHI PHi QUAN LY CTCK 62 V.23 31,449,835,342 16,033,960,265 60,387,547,256 66,396,174,195

VI. KET QUA HOAT DONG (70=20+50-40-60-61-62) 70 2,325,326,020| (10,516,643,989) (40,996,390,009)| (51,222,720,794)

VIL. THU NHAP KHAC VA CHI PHI KHAC

7.1. Thu nhip khac 71 V.2.6 9.954,801,596 14,168 9.962,490,103 70,787

7.1, Chi phi khac 72 - 1,554.240,970

Cing két qua hoat djng khic (80=71-72) 80 9,954,801,396 14,168 8,408,249,133 70,787

VIIL TONG LOTNHUAN KE TOAN TRUGC THUE | o, 12.280,127,616| (10.516.629.821) (32,388,140.876)|  (51,222,650.007)

(90=70+80)

8.1. Loi nhudn da thuc hién 91

8.2. Lot nhudn chua thye hién 92

IX. CHI PHi THUE TNDN 100 V2.7 - - 2,446,018,517 -

9.1. Chi phi thué TNDN hodn lai 100.2 - 2.446,018.517

2. LOUNHUAN KE TOMNSAU THUS TON 200 12.280,127,616| (10.516.629,821) (35.034.159.393)|  (51:222,650.007)

(200=90-100)
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS

$6 40, Pham Ngoe Thach, phuong Xuan Hoa, Thanh phé Ho Chi Minh

XI. THU NHAP (LO) TOAN DIEN KHAC SAU THUE 300

TNDN

XIL. THU NHAP THUAN TREN CO PHIEU PHO %

THONG ?

12.1. Lii co ban trén ¢b phiéu (Bfmgﬁi ¢d phiéu) 501 V.28

Ngudi lip bifu

T

Hoang Anh Tién

K& todn truing

/a2

e

Trin Thi Thu Nga

~ 2 M

| LI §



CTCK: CONG TY CP CHUNG KHOAN SBS

Dia chi: $6 40, Pham Ngoc Thach, phwimg Xuin Hoa, Thianh phé Hé Chi Minh

Quy 3 Nam 2025

Miu 56 B03u - CTCK

(Ban himh theo TT sd 3342006 TT-BIC ngay 27/12:2006 ciia B 16i Chink)

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
(Theo phuong phap truc tiép}

Bon vi tinh: VND

Chi tiéu Ma sb TI“_’yét Luy ké tir diu nim dén cudi quy nay
minh
Niam nay Nam trude
1 2 3 5
1. Lwu chuyén tién tir hoat djng kinh doanh
1. Tién da chi mua céc tai san tai chinh 01 (314,028,143.200) (8,917,912,357)
2.Tién da thu tir ban cac tai san tai chinh 02 310,142,493.300 7,063,895,000
3, Tién chi ngp Quy Hé tro thanh todn 03
4. Cé tre da nhin 04
5. Tién lai da thu 05 2,302,918.672| 2,704,463,950
6.Tién chi tra l3i vay cho hoat déng ciia CTCK 06
7.Tién chi tra Té chirc cung c?.p dich vu cho CTCK 07 (19,553,862,212) (16,727,132,512)
8. Tién chi tra cho nguoi lao dong 08 (25,679,679,650) (28,258,533,799)
9. Tién chi nop thué lién quan dén hoat dong CTCK 09 (24.431,119.614) (22.065,092,326)
10.Tién chi thanh toan céc chi phi cho hoat ddng mua, bin céc tai san tai chinh (chi phi giao 10
dich, phi chuyén tién)
11.Tién thu khac tir hoat dong kinh doanh 11 995,075,889,644 553.996,872.549
12.Tién chi khac cho hoat déng kinh doanh 12 (965.252,648.358) (505,995,513,010)
Luu chuyén tién thudn tir hoat dong kinh doanh 20 (41,424,151,418) (18,198,952,505)
I1. Lwu chuyén tién tir hoat déng diu tur
I. Tién chi dé mua sim, xdy ding TSCB, BDSDT va céc tai san khac 21
2. Tién thu tir thanh 1y, nhuong ban TSCD, BDSDT va cac tai san khac 22
3. Tién chi dédu tr gép von diu tu vio céng ty con, céng ty lién két. lién doanh va diu tr khac 23
4. Tién thu hoi déu tr gop von diu tr vao cong ty con, cong ty lién két, lién doanh 24
5. Tién thu vé ¢6 tre va loi nhudn duoc chia tir cac khoan déu tu tai chinh dai han 25
Luwu chuyén tién thuiin ti hoat déng diu tw 30
111. Luwu chuyén tién tir hoat déng tai chinh
1. Tién thu tir phat hanh ¢é phiéu, nhan von gop cia chii sé hiru 31
2.Tién chi tra gop von cho cac chi s¢ hiru, mua lai ¢d phiéu da phat hanh 32
3.Tién vay géc 33
3.1. Tién vay Quy Hb tro thanh toan 33.1
3.2. Tién vay khac 332
4.Tieén chi tra no géc vay 34
4.1. Tién chi tra gfic vay Quy Ho tro thanh toan 34.1
4.2, Tién chi tra ng gde vay tai san tai chinh 34.2
4.3. Tién chi tra géc no vay khac 34.3
5.Tién chi tra ng goc thué tai chinh 35
6. C6 ure, lgi nhudn da tra cho chu so hir 36
Luu chuyén tien thuiin tir hoat djng tai chinh 40
IV. Ting/giam tién thuin trong ky 50 (41,424,151,418) (18,198,952,505)
V. Tién v cic khoin twong dwong tién diu ky 60 47,167,056,990 23,864,668,888
Tién: 61 47,167,056,990 23,864,668,888
Céc khoan twong duong tién 62
Anh huong ciia thay déi ty gia hdi doai quy doi ngoai 1¢ 63
VL. Tién va cic khoan twong dwong tién cudi ky (70 = 50 + 60) 70 5,742,905,572 5,665,716,383
Tién: 71 5,742,905,572 5,665,716,383
Céc khoan wrong duong tién 72
Anh huong cua thay déi ty gia héi doai quy ddi ngoai 1 73

PHAN LUU CHUYEN TIEN TE HOAT PONG MOI GIOIL, UY THAC CUA KHACH HANG

Chi tiéu Ma s6 huyét mi]  Luy ké tir ddu nim dén cudi quy nay
Nim nay Nim trudce
1 2 3 5
1. Luwu chuyén tién hoat dgng mai giéi, dy thic cia khich hing
ol 20,026,224.532.429  13,765,810,142.750

I Tién thu ban chimg khoan méi gidi cho khach hing

T

J"\

WA\



Dia chi: 86 40, Pham Ngoc Thach, phwing Xuin Hoa, Thanh phd H& Chi Minh

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE

. Tién chi mua chimg khoan méi giéi cho khach hang
Tién thu ban chimg khoan ty thac cia khach hang
“Tién chi ban chimg khoan ty thic cia khach hang

. Thu vay Quy Hé trg thanh toan

. Chi tra vay Quy H& tro thanh toan

00| =} O Lh da ol pa

9, Chi tra phi luu ky chimg khoan cua khach hang
10. Thu 13i giao dich chimg khoan

11. Chi I18i giao dich chimg khoan

12. Tién thu ctia T6 chirc phat hanh chimg khoan
13. Tién chi tra Té chirc phat hanh chimg khoin
Tiang/giam tién thuin trong ky

. Nhan tién giri dé thanh todn giao dich chirg khoan cuia khach hang
. Nhin tién guri cia Nha diu i cho hoat déng iy thac déu tr ciia khach hang

I1. Tién va cdc khodan twong dwong tién diu ky cda khéich hing

Tién giri ngan hang dau ky:

- Tién gui cia Nha dau tr vé giao dich chfmg khoan theo phuong thie CTCK quan 1y Trong

do co ky han

- Tién guri b trir vi thanh todn giao dich chimg khoan

- Tin gui tong hop giao dich chimg khoin cho khach hing
- Tién giri ctia To chire phat hanh Trong do cé ky han

Céc khoan trong duong tién

Anh huong cia thay déi 1y gia hoi doai quy ddi ngoai 1¢

111. Tién va cic khoin twong dwong tién cudi ky ciia khich hang (40 = 20 + 30)

Tién giri ngan hang cudi ky:

- Tién gui ciia Nha dau wr vé giao dich chimg khoan theo phuong thire CTCK quan Iy Trong

do c6 ky han

- Tién gwi téng hop giao dich chimg khoan cho khach hang
- Tién guri ba trir va thanh toan giao dich chimg khodn

- Tién giri ctia T6 chure phat hanh Trong do c6 ky han

Cic khoan tuong duong tién

Anh hiong ciia thay déi 1y gia hoi doai quy déi ngoai té

(Ban héanh theo TT sé 3342016 TT-BIC ngay 27122006 ciia Bé Tin Chink)

02
03
04
05
06
07

08

09
10
11
12
13
20
30

132,633,048,190
317,475,879,724
317,475,879.724
286,681,560,214

30,794.319.510

450,108,927,914

450,108,927914
306,728.877,384

143,380.050,530

3

(19,893,591,484,239) (13.744,253,369,473)

21,556,773,277
376,673,181,345

376,673,181,345|°

312.775.437.595

63.897,743,750

398,229,954,622
398,229.954,622
302.301,131.298

95.928,823.324

HOANG ANH TIEN

Ké toan trwong

G _____f————~)77/2£’_ _

—

——

TRAN THI THU NGA

TP. Hé Chi Minh, ngéay 17 thang 10 nam 2023
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phuong Vo Thi Sau,
quan 3, Thanh phé H6 Chi Minh

J

MAu sb B09 - CTCK

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Quy 3 Niim 2025

Pic diém hoat dong cila cong ty
Gidy phép thanh Iap va hoat dong Cong ty

Coéng ty C6 phan Chimg khoan SBS tién than la Cong ty TNHH MTV Chimg khoan Ngan hang Sai Gon Thuong Tin, duoc
thanh 1ap va hoat dong theo Gidy chimg nhan dang ky kinh doanh sé 4104000197 ngay 25/09/2006 cia S& Ké hoach va Déu
tu TP. H6 Chi Minh; Gidy phép hoat dong kinh doanh chimg khoén s§ 17/UBCK-GPHPKD ngay 29/09/2006 ctia Uy ban
Chimg khoan Nha nuéc. Cong ty chinh thirc hoat dong dudi hinh thirc Céng ty cd phan theo Gidy phép thanh lap va hoat
dong kinh doanh chimg khoan sé 109/UBCK-GPHPKD ngay 28/01/2010. Hién nay Cong ty hoat déng theo Gidy phép diéu
chinh sb 34/GPPC-UBCK ngay 15/05/2024 ctia Uy ban Chimg khoan Nha nudc.

Gidy chimg nhén ding ky doanh nghiép sé 0304579068, dang ky ldn ddu ngay 25/09/2006, dang ky thay di lan thir 12 ngay
04/07/2024 do S& Ké hoach va Bau tu Thanh phé Hé Chi Minh cép.

Nganh nghé kinh doanh

- Mai gidi chimg khoan

- Tu doanh chirmg khoan

- Bao lanh phat hanh ching khoan

- Tu vén dau tu chimg khoén

- Luu ky chimg khodn

- Giao dich ky quy

- Uhng truéc tién ban chimg khoan

Dia chi lién hé ciia Cong ty

S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V3 Thi Sau, quan 3, Thanh phé H6 Chi Minh.
Diéu 1¢ Cong ty

Diéu Ié Cong ty duoc sia di ban hanh ngay 28/11/2022.

Nhirng dic diém chinh vé hoat dong Cong ty

- Quymb vbn: Vén diéu 1& cta Cong ty 1a 1.466.076.000.000 ddng.

Han ché déu tu ciia CTCK: Ap dung theo Théng tu 121/2020/TT-BTC ngay 31/12/2020 cta Bé Tai chinh Quy dinh vé
hoat dong ctia Cong ty chirng khodn.

- CAu trac Cong ty chung khoan:
Danh sach cdc don vi true thudce hach toan phu thudc
Céng ty ¢b phan Chiimg khodn SBS - Chi nhanh Ha N@i, dia chi tai sb 205 Giang V&, phudng Cat Linh, quan béng Da,
TP. Ha Noi.
Céng ty ¢6 phin Chimg khoan SBS - Chi nhanh Sai Gon, dia chi tai s6 25 Xuan Thiy, phuong Thao Dién, thanh phd
Thi Btre, TP. H5 Chi Minh.

+  Tbng s6 can bd nhan vién: Tai ngay 30/09/2025, Céng ty c6 78 nguoi

Ky ké todn, don vi tién té sir dung trong ké toan

Ky ké toan nim
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng Vo Thi Séu,
quén 3, Thanh phd Hd Chi Minh

(]

IV.

(a)

Ky ké toan thudng nién ctia Cong ty bét ddu tir ngay 01/01 va két thic vao ngay 31/12 hang nam.
Pon vi tién t¢ sir dung trong ké todn

Pon vi tién 1& trong ké toan 1a Pong Viét Nam (ky hiéu québc gia 1a “d”; ky hiéu quéc té 1a “VND”).

Chuén muyec va ché do ké toan 4p dung

Ché db ké toan 4p dung

Cong ty ap dung Ché dé ké toan duoc ban hanh theo Thong tu s6 210/2014/TT-BTC ngay 30/12/2014 ciia B trudng Bo Tai
chinh vé Hudéng dén ké toan ap dung dbi voi Cong ty chimg khoan, Thong tu s6 334/2016/TT-BTC ngay 27/12/2006 cia B
truong BO Tai chinh vé Stra déi, bd sung va thay thé phu luc 02 va 04 ctia Théong tu 210/2014/TT-BTC ngay 30/12/2014.

Tuyén bd vé viée tudin thi Chuin muc ké toin va Ché dd ké todn

Cong ty da &p dung cac Chuén muc ké toan Viét Nam va cac viin ban huéng dan Chuén muc do Nha nuée di ban hanh. Cac
bao c4o tai chinh dwogc 1ap va trinh bay theo ding moi quy dinh ctia timg chudn muc, théng tu huéng dan thuc hién chuan
muc va Ché dd ké toan hién hanh dang 4p dung.

Cic chinh sich ké toan 4p dung
Nguyén tic ghi nhén cic khodn tién va cdc khodn twong duong tién
Ghi nhan vén bing tién

Tién va cdc khoan twong duong tién bao gbm tién mit tai qu¥, tién giri ngan hang, cac khoan ddu tu ngin han cé thoi gian ddo
han khong qua 03 thang, c6 tinh thanh khoan cao, c6 kha nang chuyén déi d& dang thanh céc luong tién xdc dinh va khéng c6
nhiéu rui ro trong chuyén déi thanh tién.

Tién gii ctia Nha dau tu v& mua ban chimg khodn (duoc trinh bay tai cic chi tiéu ngoai bao cdo tinh hinh tai chinh (ngoai
bang).

Nguyén tiic va phuong phap ké toan tai san tai chinh ghi nhén thdng qua i 15, cac khoan ddu tu nim giir dén ngay
ddo han, cdc khoan cho vay va phai thu, tai san tai chinh san sang dé ban, ng tai chinh

Nguyén tic phén loai tai san tai chinh

Tai sdn tai chinh ghi nhin thong qua 13i/16 (FVTPL)

Tai san tai chinh dugc phéan loai theo FVTPL khi tai san tai chinh do duoc ndm gitr cho muc dich mua vao, ban ra trén thi

trudng tai chinh thong qua hoat dong nghién ctru va phén tich véi ky vong sinh 10i.

Tai san tai chinh dugc ghi nhan théng qua 12i/16 1a mét tai san tai chinh thoa man mot trong céc diéu kién sau:

(i) Tai san tai chinh duoc xép vao nhém nim giir dé kinh doanh. Mdt tai san tai chinh dugc phéan loai vao nhém nam gitr dé

kinh doanh néu:

- Puoc mua hodc tao ra chu yéu cho muc dich ban lai/mua lai trong thoi gian ngén;

- Co bing ching vé viée kinh doanh dé nham muc dich thu loi ngén han; hoac

- La mét cong cu phai sinh (ngoai trir cdc céng cu phai sinh duge xdc dinh 1a moét hop df‘mg bao lanh tai chinh hoidc mét
cong cu phong ngira rii ro hiéu qua).
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phuong V6 Thi Sau,
quén 3, Thanh phd H6 Chi Minh

(ii) Tai thoi diém ghi nhan ban déu, d4 x4c dinh 1a phan loai tai san tai chinh nay vao nhém phan anh théng qua 1i/13. Va chi

¢6 thé thuc hién x4c dinh khi thoa man céc didu kién tai doan (i), hodc khi viéc phén loai nay s& lam céc thong tin vé tai san

tai chinh duoc trinh bay mot cach hop ly hon vi mét trong cac ly do sau déy:

- N6 loai trir hodc lam giam déng ké su khong thdng nhét trong ghi nhan hofc xéc dinh gié tri ma sy khong théng nhét nay
¢6 thé bat ngudn tir viée xac dinh gié tri clia cc tai san hogc ghi nhén Iai hogc 16 theo céc co s& khac nhau; hodc

- Mot nhom céc tai san tai chinh duoc quan ly va két qua quan 1y ctia né dugc danh gia dya trén co so gid tri va phi hop
v6i chinh sach quan 1y rii ro hodc chién lugce dau tu cia Cong ty.

Céc tai san tai chinh ghi nhén thong qua 13i/16 FVTPL dugc ghi nhén theo gid mua thuc t& (khong bao gdm cac chi phi mua

nhu: Phi méi gioi, phi giao dich va phi ngan hang).

Chi phi mua cac tai san tai chinh ghi nhén thong qua 13i/16 FVTPL duoc ghi nhén vao chi phi giao dich mua céc tai san tai

chinh ctia Bao cdo két qua hoat dong ngay khi phat sinh.

Cudi ky ké toan phai danh gia lai gia tri cac tai san tai chinh ghi nhén thong qua /16 FVTPL thugc Danh muc tai san tai

chinh theo gi4 thi trudmg hodc gia tri hop ly (trong trudng hop khéng cé gid thi trudng).

Chénh léch giam do danh gia lai cac tai san tai chinh ghi nhan thong qua 14i/16 FVTPL phan dnh vao chi tiéu “Chénh léch

giam vé danh gia lai cac tai san tai chinh FVTPL". Chénh Iéch tang do dénh gid lai cac tai san tai chinh ghi nhén théng qua

12i/16 FVTPL phéan anh véo chi tiéu “Chénh léch tang vé danh gié lai cdc tai san tai chinh FVTPL”. Chénh léch ting hodc

giam do danh gia lai céc tai san tai chinh ghi nhan théng qua 14i/16 FVTPL xéc dinh lgi nhuan hodc 16 chua thuc hién cua ky

ké toan.

Khi ban cdc tai san tai chinh ghi nhén théng qua 12i/16 FVTPL, “Gia mua” cta céc tai san tai chinh ghi nhan thong qua 14i/16

FVTPL thuée Danh muc tai san tai chinh bén ra dugc xéc dinh theo phuong phap hodc binh quén gia quyén tai thoi diém ban

hoic binh quan gia quyén vao cudi ngay giao dich.

Khi ban cac tai san tai chinh khong thudc loai tai san tai chinh FVTPL, Cong ty thuc hién phén loai lai cac tai san tai chinh do

v& tai san tai chinh ghi nhan thong qua 1i/18. Viéc xir Iy cac chénh léch dénh gia lai hién dang theo ddi trén Béo cdo tinh hinh

tai chinh tai chi tiéu "Chénh léch danh gia tai san theo gia tri hop 1y" s€ duoc ghi nhdn vao Béo céo két qua hoat dong tai ngay

phan loai lai cdc tai san tai chinh bén ra.

Ddi vai cac tai san tai chinh ghi nhan thong qua 1di/16 FVTPL khi dédo han (néu c6) phai duoc chuyén sang ghi nhan 1 cic

khoan phai thu va Idp du phong nhu mét khoan phai thu khé doi (néu co).

Tai san tai chinh ndm giir dén ngay ddo han (HTM)
LA céc tai san tai chinh phi phai sinh v6i cac khoan thanh todn cé dinh hodc c6 thé xdc dinh dugc, ¢6 ky han 1a cé dinh ma
Cong ty ¢6 dur dinh tich cuc va co kha ning gir dén ngay ddo han, ngoai trir:
- Céc tai san tai chinh phi phai sinh ma tai thoi diém ghi nhén ban dau da dugc Cong ty xép loai vao nhom ghi nhan theo

gid tri théng qua 13i/16 (FVTPL);
- Céc tai san tai chinh phi phai sinh da dugc Cong ty xép loai vao nhém sin sang dé bén (AFS);
- Céc tai san tai chinh phi phai sinh théa man dinh nghia vé cac khoan cho vay va céac khoan phai thu.
Céc tai san tai chinh nam giir dén ngay déo han (HTM) duoc xac dinh gia tri ban déu theo gid tri cong cac chi phi giao dich
phat sinh truc tiép tir viéc mua cac tai san tai chinh nay.
Sau ghi nhan ban déu, cic tai san tai chinh nim giir dén ngay ddo han (HTM) duoc xac dinh theo chi phi phan bé sir dung
phuong phap lai sufit thue.
Chi phi phan bé ciia tai san tai chinh HTM duoc xac dinh bang gié tri ghi nhén ban dAu cua tai san tai chinh trir di cdc khoan
hoan tra gbe cong hoic trir cac khoan phan bd liiy ké tinh theo phuong phap 13i suét thuc cta phan chénh léch giita gid tri ghi
nhan ban ddu va gia tri ddo han, trir di cdc khoan giam trir khoan du phong do suy giam gié tri hodc do khong thé thu hdi (néu
co).
Phuong phép 1ai sudt thuc la mét phuong phap tinh toan chi phi phan bd vé thu nhép lai hogc chi phi 14i trong ky lién quan
cua mot tai san tai chinh hodc mdt nhém cdc tai san tai chinh HTM.
Lai sudt thuc 1a 13i suét chiét khiu chinh xac cac ludng tién udc tinh sé chi tra hodc nhan dugc trong tuong lai trong subt vong
doi du kién cua cong cu tai chinh hodc trong ky han ngan hon, néu can thiét, trd vé gia tri ghi s6 hién tai rong cua tai san hogc
no tai chinh.
Cudi ky ké toan cac khoan diu tu nim gitr dén ngay ddo han dugc danh gia va ghi nhan kha ning suy giam gid tri tai thoi
diém 14p Béo cdo tinh hinh tai chinh. Dy phong suy giam gia tri cac khoan du tu ndm giit dén ngay ddo han dugc ghi nhan
vao Béo cdo két qua hoat dong.

12

e~



CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
Sé 40, Pham Ngoc Thach, phuong V& Thi Sau,
quén 3, Thanh phé H6 Chi Minh

(b)

Cic khoan cho vay

La céc tai san tai chinh phi phéi sinh voi cdc khoan thanh todn ¢ dinh hodc co thé xac dinh va khong duoc niém yét trén thi
truong ching khodn.

Céc dang cam két cho vay duoc thuc hién

- Hop ddng giao dich ky quy;

- Hop ddng tmg trude tién ban chimg khoan.

Sau ghi nhén ban diu, cac khoan cho vay dugc xac dinh theo gid tri phan bd sir dung phuong phép lai sudt thuc, ngoai trir: cc
khoan cho vay cac tai san tai chinh ghi nhan theo gid trj hop ly thong qua 1ai/id; céc cong ng 1ai chinh phat sinh tir vige
chuyén giao mot tai san tai chinh khéng du diéu kién dimg ghi nhan hodc khi phit hop theo quy dinh vé tiép tuc lién quan; céc
hop déng bac lanh tai chinh.

Tai ngay lap B4o cdo tinh hinh tai chinh néu c6 bt ky bang chiing nao vé suy giam gi tri ciia nhom tai san tai chinh cho vay
thi Cong ty s& ghi nhan du phong suy giam gia tri vao Bdo céo két qua hoat dong.

Tai sdn tai chinh sin sang dé ban (AFS):
L4 cdc tai san tai chinh phi phai sinh dugc xac dinh la san sang dé ban hoac khong dugc phan loai la:

Cac khoan cho vay va céc khoan phai thu;
- Cac khoan dau tu nim giir dén ngay déo han;

Cic tai san tai chinh ghi nhan théng qua 13i/18.
Tai san tai chinh duge Cong ty ddu tu nhung khong cé muyc tiéu diu tu ngén han va ké ca muc tiéu dai han ciing chua xéc
dinh duoc. Do vy day 1a loai tai san tai chinh han ché duoc phan loai trong hoat dong ctia Cong ty.
Khi bén tai san tai chinh sin sang dé ban AFS phai phan loai lai sang nhém tai san tai chinh FVTPL.
CAc tai san tai chinh sin sang dé ban AFS dugc ghi nhin ban déu theo gid gdc (gid mua cong céc chi phi giao dich phat sinh
tryre tiép tir viée mua céc (ai san tai chinh). Sau ghi nhan ban ddu, tai san tai chinh sin sang dé ban AFS dugc ghi nhan theo
gid tri hop Iy.
Cubi ky ké toan Céng ty danh gia lai gia tri tai san tai chinh sin sang dé ban AFS thudc Danh muc tai san tai chinh ciia CTCK
theo gia thi trudng hodc gia tri hop ly (trong truong hop khéng c6 gia thi truong).
Chénh léch do danh gia lai tai san tai chinh sin sang dé ban AFS theo gié trj hop Iy so véi nam truéc dugce thé hién trén khoan
muc “Lai/(L) tir danh gia lai cac tai san tai chinh sn sang dé ban" thugc phén Thu nhap toan dién khac trén Béo céo két qua
hoat dong.
Moi khoan 13i hodc 16 phat sinh tir mot tai san tai chinh san sang dé ban AFS khi danh gia theo gia tri hop ly s& dugc ghi nhén
truc tiép vao von chi so hiru (Thu nhép toan dién khac), thong qua viée ghi nhén trén Béo céo bién déng vén chi so hiru,
ngoai trir cac khoan 16 do suy giam gia tri tai san tai chinh sin sang dé ban, viéc ghi nhan nhu vay sé tiép tuc cho dén khi tai
san tai chinh dugc dirmg ghi nhan. Tai thoi diém dimng ghi nhén, cac khoan 13i hodc 16 ldy ké trude day da duoc phan 4nh vao
von chii s¢ hiru s& duge ghi nhan vao Bao céo két qua hoat déng nhu 1a cac didu chinh do phan loai lai. Tuy nhién, khoan lai
dugc tinh theo phuong phép 1ai sudt thuc s& dugc ghi nhan vao 13i/ 16 (Theo quy dinh cia Chuén muc Doanh thu). C tirc thu
duoc tir cac cong cu von “sin sang dé ban™ dugc ghi nhan vao 13i/15 ké khi quyén dugc nhén ¢d tirc cia td chirc duoc xdc 1ap
(Theo quy dinh cua Chudn muc Doanh thu).
l'ai ngay ldp bdo cdo tinh hinh tai chinh, Céng ty ciing danh gia liéu cé hay khong bang chimg khach quan ring tai san tai
chinh siin sang dé ban AFS bi suy giam gi4 tri. Tang hodc giam sd du tai khoan du phong dugc ghi nhén vao Béo céo két qua
hoat dong trén khoan muc "Chi phi du phong tai san tai chinh, xir ly t6n thit cac khoan phai thu khé doi va 18 suy giam tai san
tai chinh va chi phi di vay cua céc khoan cho vay".

Nguyén tic dinh gia lai cAc tai sdn tai chinh
Gid tri hop ly/gié tri thi truong cua tai san tai chinh duge xédc dinh nhu sau:

- Gia tri thi trudmg ctia chimg khoan niém yét trén S& Giao dich Chimg khoan Ha Néi va S¢ Giao dich Chimg khoan
Thanh phé Hd Chi Minh la gi déng cira tai ngay gan nhét cé giao dich tinh dén ngay dénh gia.
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phuong V& Thi Séu,
quén 3, Thanh phd H Chi Minh

N

(a)

- Dai véi cac chimg khoén cua cac cong ty chua niém yét trén thi trudng ching khoan nhung da dang ky giao dich trén thi
truong giao dich cta cdc cong ty dai ching chua niém yét (UPCOM) thi gi4 tri thi trudng dugce xac dinh la gid dong cura
tai ngay gan nhét co giao dich tinh dén ngay danh gia.

5 Ddi voi ching khoan niém yét bi hity hodc bi dinh chi giao dich hogc bi ngirng giao dich ké tir ngay giao dich thir sdu tro
di, gia chimg khodn thye té 12 gi tri sb séch tai ngay 1ap bao cdo tinh hinh tai chinh gén nhat.

- Déi véi chimg khoan chua niém yét va chua dang ky giao dich trén thi truomg giao dich cia cdc cong ty dai chung chua
niém yét (UPCom) thi gid chimg kho4n lam co s& dé danh gi4 lai 1a mirc gia thu thép duoc tir cac ngudn thong tin tham
chiéu ma Céng ty danh gia ring mirc gia nay thé hién gié thi truong ciia cac chimg khoan nay.

Céc chimg khodan khéng cé gia tham khao tir céc ngudn trén s& duoc dénh gia kha nng va mirc do giam gia dua trén viéc xem

xét tinh hinh tai chinh va gia tri sd sach cta t6 chire phat hanh tai ngay danh gia.

Céng ty thuc hién trich 1dp du phong giam gi cac khoan dau tu duoc 1ap vao thoi diém cudi nam cu thé nhu sau:

Du phong dugc trich 1dp cho cédc khoan du tu ndm giir dén ngay déo han khi ¢6 bing chimg khéach quan cho thdy c6 kha
nang khong thu hoi duUc hozic khéng chic chan thu hdi duge cua khoan dAu tu xudt phat tir mét hodc nhiéu syr kién t6n
thét xay ra anh huong x4u lén ludng tién tuong lai du kién. Khi c6 bing chimg vé viéc giam gia tri, s6 du dy phong dugc
trich 1ap dugc xac dinh trén co s& su khéc biét giira gid tri phan bd va gid tri hop ly tai thoi diém danh gia.

» Du phong cho cac khoan cho vay dugce trich 14p dua trén mic tdn thit ude tinh, duoc tinh bang phan chénh léch gifra gia
tri thi trudmg cua chimg khoan dugce ding lam tai san dam bao cho khoén cho vay va s6 du ciia khoan cho vay do.

- Du phong dbi voi khoan dau tu dai han khac: Néu khoan dau tu vao cd phiéu niém yét hodc gia tri hop ly ctia khoan déu
tur duge xac dinh tin cdy thi viéc 14p du phong dua trén gia tri thi trudng cua ¢b phiéu; néu khoan dAu tur khong xac dinh
duoe gid tri hop 1y tai thoi diém bdo céo thi viée 1ap du phong can cir vio Bdo céo tai chinh tai thoi diém trich 1ap dy
phong cua bén duoc déu tu.

Nguyén tic ghi nhén tai san ¢d dinh hiru hinh, tai sin ¢6 dinh vé hinh
Tai san ¢d dinh hitu hinh, tai san ¢6 dinh vo hinh dugc ghi nhéan theo gia tri ban diu. Trong qua trinh sir dung, tai san ¢d dinh

hitu hinh, tai san ¢é dinh v hinh dugc ghi nhdn theo nguyén gid, hao mon luy ké va gia tri con lai.
Khéu hao duoc trich theo phuong phap dudng thing. Thoi gian khéu hao dugc udc tinh nhu sau:

- May moéc, thiét bi 03 - 07 ndm
- Phuong tién véan tai 06 nam
- Phén mém quan 1y, phin mém giao dich chimg khoan 03 - 06 ndm
- Tai san c6 dinh khéc 04 nam

Nguyén tic ghi nhin va trinh bay cic khodn nhén ky quy, ky cugc ngén han, dai han

Céc khoan nhén ky quy, ky cuoc ngén han, dai han phan anh khoan tién nhan k§ quy, ky cugc bang tién ciia Cong ty voi céc
doi tuong trong hoat dong ctia Cong ty phit hop vai cac quy dinh cua phap ludt c6 lién quan hién hanh. Cac khoan tién nhén
ky qu¥. ky cuge khong thudce tai san cua Cong ty. Cong ty phai co trach nhiém quan Iy tach biét véi tai san bing tién cta
Cong ty.

Nguyén tic va phuong phép ké toan cic khoan phii thu ngén han, dai han

Nguyén tic v phuwong phéap ké toan cac khodn phii thu vé tai sin tai chinh

Cac khoan phai thu dugc theo dbi chi tiét theo ky han phai thu, déi twong phai thu, loai nguyén té phai thu, va cac yéu t6 khac
theo nhu cu quan ly ciia Céng ty.

Phai thu béan cdc tai sdn tai chinh

Phan 4nh toan bé gid tri phai thu khi ban cac tai san tai chinh thudc danh myc tai san tai chinh ciia Cong ty (khong qua cac S¢

Giao dich Chimg khodn), ké ca gia tri ddo han cia céc tai san tai chinh hogc thanh 1y cdc tai san tai chinh nay.
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng V& Thi Séu,
quén 3, Thanh phé Ho Chi Minh

(b)

S.2.

6.1.

6.2

6.3.

6.4.

Tl

7.2

Phai thu va du thu ¢ tire, tién I3i cdc tai sén tai chinh
Phan 4nh toan bd cac khoan phai thu va du thu vé ¢d tirc, tién 14i cia céc tai san tai chinh thugc danh muc tai san tai chinh ctia
Cong ty.

Nguyén tic va phuong phap ké toan cac khoan phai thu khac
Phai thu khéc gdm céc khoan phai thu khéng c6 tinh thuong mai, khong lién quan dén giao dich mua - ban hang hoa, dich vu

Nguyén tic va phuong phap ké toan cac khodn ng phai tra ngin han, dai han

Céac khoan no phai tra dugc theo dai theo ky han phai tra, dbi tuong phai tra, loai nguyén té phai tra va cac yéu t6 khac theo
nhu cdu quan ly ciia Céng ty.

Nguyén tic va phuong phap ké todn phii tra hoat dong giao dich ching khodn

Phan 4nh tinh hinh thanh toan vé cac khoan phi hoat dong kinh doanh, dich vu chimg khoan cho S& Giao dich Chung khoan,
Trung tdm Luru ky chimg khoan Viét Nam (VSD), phai tra dai ly phat hanh chimg khoén cia Cong ty.

Nguyén tic va phuong phap ké toan thué va cac khodn phai ndp Nha nudc

Tai san thué va cac khoan thué phai ndp cho ndm hién hanh va cac nam truée dugc xéc dinh bing s6 tién du kién pha: nop
cho (hoic duoc thu hdi tir) co quan thué, dua trén cac mic thué suét va cac luat thué c6 hiéu luc dén ngay két thic ky ké todn.

Nguyén tic va phwong phap ké toan chi phi phai tra ngin han, dai han

Chi phi phai tra ctia Cong ty bao gom khodn trich truée chi phi giao dich chimg khoén, dich vu luu ky, duong truyén va chi
phi phai tra khac.

Cac khoan chi phi thuc té chua phat sinh nhung dugc trich trude vao chi phi san xuit, kinh doanh trong ky dé dam bao khi chi
phi phat sinh thuc té khong gy dot bién cho chi phi san xuat kinh doanh trén co s dam bao nguyén tic phi hop gifta doanh
thu va chi phi. Khi cac chi phi d6 phat sinh, néu c6 chénh 1&ch v6i s6 da trich, ké toan tién hanh ghi b sung hodc ghi giam chi
phi trong tmg véi phan chénh léch.

Viéc trich trudce vao chi phi san xudt, kinh doanh trong ky duoc tinh todn mét cach chit ch& va cé bang chimg hop 1y, tin cdy
vé cac khodan chi phi phai trich trudc trong ky, dé dam bao s6 chi phi phai tra hach toan vao tai khoan nay phi hop véi s chi
phi thuc té phat sinh.

Nguyén tic va phuong phip ké toan ghi nhin cac khoan phai tra, phéi ngp khac

Phai tra khac gom céc khoan phai tra khéng co tinh chét thuong mai, khéng lién quan dén giao dich mua, ban, cung cap hang
héa dich vu.

Nguyén tic va phuong phép ké toan ghi nhin von chi s¢ hiru ciia CTCK
Nguyén téc ghi nhdn vén dau tu ciia chi s hitu

Vén dau tu cia chi s¢ hiru duge ghi nhan theo sb von thuc gop cia chi s¢ hiru.
Nguyén tic ghi nhan lgi nhudn CTCK

Loi nhudn chua phén phéi bao gém loi nhudn da thuce hién va chua thuce hién.
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng Vo Thi Séau,
quan 3, Thanh phé Hb Chi Minh

(a)

(b)

7.3.

Nguyén tie ghi nhén lgi nhuén da thyc hlén
Loi nhuan da thuc hién cta ky ké toan la s chénh léch gitia tdng doanh thu, thu nhap véi tng cac khoan chi phi tinh vao Bao

c4o két qua hoat dong ctia Cong ty ngoai cac khoan lai, 16 do danh gi4 lai tai san tai chinh da duoc ghi nhan vao lgi nhuén
chura thuc hién.

Nguyén tic ghi nhin lgi nhuén chua thuc hién

Loi nhuén chua thuc hién cia ky ké toan 14 sb chénh léch gitra tong gia tri 1ai, 16 dénh gia lai clia céc tai san tai chinh ghi nhén
thong qua 13i/16 hodc tai san tai chinh khéc tinh vao béo cdo lai 18 ciia Béo cao két qua hoat dong thudc danh muc tai san tai
chinh cua Cong ty.

Nguyén téc phan phdi loi nhudn cia CTCK

Loi nhuan da thuc hién chua phan phéi cta Cong ty iy ké tinh dén cudi nam trude 1a co s& dé phéan phdi lgi nhugn cho chu
s& hitu. Loi nhufn chua thue hién tinh dén cudi nam trude khong 1 co s phan phédi cho chu s& hitu.

S6 loi nhugn duge sir dung dé phan phéi cho cac chi sé hiru phai trir di s6 16 d4 thuc hién ldy ké tinh tir dAu ky nay va sb 16
chua thuc hién liy ké tinh dén thoi diém phan phdi 1ai cho chu s& hitu. Viéc phén phbi lgi nhugn ctia Céng ty cho chi so hitu
phai dam bao rd rang, minh bach va theo ding quy dinh cua Phap luét doanh nghiép, chl.mg khodn va cac Phap luat hién hanh
khac ¢6 lién quan dbi véi cong ty chimg khoén, Diéu 1¢ cong ty chung khoan, Nghi quyét Dai hoi dong c6 dong. Loi nhuan da
thue hién duge phan phéi thu nhap cho thanh vién gép vén hodc cé dong sau khi da trir di céc nghia vu thué phai ndp tinh trén
khoan thu nhép dugc huong.

Nguyén tiic va phuong phép ké toan ghi nhan céc khoan doanh thu, thu nhap CTCK

Doanh thu cung cép dich vu

Doanh thu cung cdp dich vu dugc ghi nhan khi két qua cua giao dich d6 duoc xac dinh mét cach dang tin cdy. Trudng hop
viée cung cp dich vu lién quan dén nhiéu ky thi doanh thu duoc ghi nhan trong ky theo két qua phan cong viéc da hoan thanh
vao ngay ldp Bdo cdo tinh hinh tai chinh cta ky do. Két qua clia giao dich cung cip dich vu dugc xdc dinh khi thoa man céc
diéu kién sau:

- Doanh thu duoc xac dinh tuong déi chac chén;

- C6 kha nang thu duoe loi ich kinh té tir giao dich cung cép dich vu dé;

- Xaéc dinh duoc ph'ﬁm cong viéc dad hoan thanh vao ngay lap Béo cdo tinh hinh tai chinh;

- Xac dinh dugc chi phf phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cap dich vu do.

Phin cong viéc cung cép dich vu da hoan thanh dugc xéc dinh theo phuong phap danh gia cong viéc hoan thanh.

Thu nhip tir kinh doanh chirng khoédn
Thu nhap ban céc tai san tai chinh ty doanh FVTPL duoc xéc dinh 1a s chénh léch giira gia ban va gia von theo s6 luong céc

tai san tai chinh FVTPL dé bén ra. Thu nhap ban céc tai san tai chinh la thu nhép da thuc hién.

Thu nhép phat sinh tir cc tai san tai chinh ty doanh FVTPL, HTM, céc khoan cho vay bao gbm: lai cho vay phat sinh tir céc
khoan cho vay pht hop voi quy dlnh ciia Ludt ching khoan; ¢é tirc, loi nhuan dugc chia phat sinh tir cd phiéu, 1ai trai phiéu;
|ai phat sinh tir cac khoan tién giri ¢ dinh.

Cé tire, loi nhudn duoc chia phat sinh tir céc tai san tai chinh thuge danh muc du tu cia Cong ty: FVTPL, HTM, AFS dugc
ghi nhén khi céng ty dugc quyén nhén ¢ tirc tir quyén s hitu cb phiéu da duoc xéc lap.

Nguyén tic ghi nhin doanh thu tai chinh, chi phi hoat dgng tai chinh

Doanh thu tai chinh bao gom
- Doanh thu tir I3i tién giri ngan hang khéng ¢ dinh

Chi phi heat dong tai chinh bao gém
= Chi phi lai vay
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
Sé 40, Pham Ngoc Thach, phuong Vo Thi Sau,
quan 3, Thanh phd H6 Chi Minh

10.

12.1.

Nguyén tic ghi nhan chi phi quan Iy CTCK

Chi phi duoc ghi nhan khi c6 kha ning 1am giam cac loi ich kinh té tai thoi diém phat sinh hodc c6 thé xéc dinh duge mot
cach chic chin phat sinh, khong phan biét da dugc thanh toan hay chua.

Nguyén tic va phuong phap ghi nhén chi phi Thué Thu nhdp doanh nghiép hién hanh

Chi phi Thué thu nhip doanh nghiép hién hanh
Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh la s6 thué thu nhap doanh nghiép phai ndp tinh trén thu nhap chiu thué trong

nam va thué sudt thué thu nhap doanh nghiép hién hanh.

Chi phi Thué thu nhip hoan lai

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hoan lai la 56 thué thu nhap doanh nghiép s& phai ndp trong tuong lai phét sinh tir vige:
- Ghi nhén thué thu nhap hodn lai phai tra trong nam;

- Hoan nhap tai san thué thu nhap hoan lai da dugc ghi nhén tir cac nam trudc.

Cic nguyén tic va chinh sach ké todn khac

Co s¢ ldp Bdo cido tai chinh

Bdo céo tai chinh dugc trinh bay theo nguyén téc gia gbc.
Bdo c4o tai chinh ctia Cong ty duoc 1dp trén co s& tong hop cée nghiép vu, giao dich phét sinh va dugc ghi s6 ke todn tai Tru
s0 chinh cua Cong ty.

Ciéc bén lién quan

Cic doanh nghiép, cic ca nhan, tryc tiép hay gian tiép qua mot hodc nhiéu trung gian, ¢ quyén kiém soat Céng ty hodc chiu
su kiém sodt cua Cong ty, hodc cling chung su kiém soat vai Cong ty, bao gdbm ca cong ty me, cong ty con va cong ty lién két
la cac bén lién quan. Céc bén lién két, cac ca nhan truc tiép hodc gran tiép nam quyén biéu quyet ctia Céng ty ma cé anh
hudng dang ké ddi v6i Cong ty, nhitng nhén su quan 1y chu chét bao gbm giam ddc, vién chire cia Cong ty, nhimg thanh vién
mit thiét trong gia dinh ctia cdc ca nhan nay hodc céc bén lién két nay hodc nhing cong ty lién két véi cac ca nhén nay cling
duoc coi la bén lién quan.

Trong viéc xem xét timg mdi quan hé cta cac bén lién quan, can chu ¥ t6i ban chét ctia mdi quan hé chir khong chi hinh thirc
phép 1y cua cac quan hé do.

Théng tin bo sung cho cdc bdo cdo tai chinh

Thuyét minh vé bdo cdo tinh hinh tai chinh

Pon vi tinh: VND

Tién va cac khodn twong duong tién S6 Cubi Quy S6 Piu Nim
Tién giri ngan hang cho hoat déng CTCK 5,742,905,572 47,167,056,990
5,742,905,572 47,167,056,990
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng Vo Thi Sau,
quén 3, Thanh phd H Chi Minh

1.2.
Gia tri khdi lwong giao dich thyuc hién trong ky

(a) Cia CTCK

Cb phiéu

Tréi phiéu

Chirng khoan khac
(b) Ciia Nha diu tw

Cé phiéu

Trai phiéu

Chimg khoan khac

1.3.  Cac loai tai sdn tai chinh

(1) Tai san tai chinh ghi nhan théng qua lai/16 (FVTPL)

Gia tri khéi lwgng giao
Khéi lwong giao dich dich thyuc hién trong 09
thuce hién 09 thing thang

53,482,000 874,272,100,000

1,749,058,736 32.574,064,193,340
26,200 2,792,265,000
26,213,749 29,291,591,490

1,828,780,685 33,480,420,149,830

S6 Cubi Quy S6 Diu Niam
Gia gbe Gia tri hop ly Gia gbe Gia tri hop 1y
Cé phiéu 30,897,587,256 29.478.147.500 148,567.956,158 135,784.102,000
30,897,587,256 29,478,147,500 148,567,956,158 135,784,102,000
(2) Cac khodn cho vay va phai thu
S6 Cubi Quy S6 PAu Nim
Cho vay hoat dong giao
dich ky quy 282,811,990.184 263,665,340,186
Cho vay hoat dong g
trude tién ban cta khach
hang 106,163,651,067 23,173,856,325
388,975,641,251 286,839,196,511
1.4.  Cac khoan phai thu S6 Cudi Quy S6 Pau Nim
(1) Céc khoin phai thu va dy thu cd tire, tién 13i cac khodn diu tw
Phai thu tién 1ai cho vay giao dich ky quy 6,731,155,094 4,388,084,178
6,731,155,094 4,388,084,178
(2) Tra trudce cho ngwdi ban 734,645,541 886,017
734,645,541 886,017
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
Sb 40, Pham Ngoc Thach, phudng Vo Thi Sau,
quén 3, Thanh phd Hd Chi Minh

(3) Phai thu cac dich vu CTCK cung cip
Phi giao dich chimg khoan

1.5.  Du phong phai thu kho doi

67,292,500

67,292,500

S6 Cubi Quy

$6 PAu Nam

1.6.  Chi phi tra trude
Ngén han 1,805,215,674 593,953,853
Dai han - 808,639,597
1,805,215,674 1,402,593,450
1.7.  Thué va céc khodn phai thu Nha nuée S6 Cubi Quy S6 Piu Nim
Thué thu nhap doanh nghiép 1,336,042,709 1,336,042,709
1,336,042,709 1,336,042,709
1.8.  Tinh hinh ting, gidm tai sdn ¢b dinh hiru hinh
Phuwong tién vin tai, Thiét bi, dung cu
Khoan mue My moc, thiét bj truyén din quan ly Cong
Nguyén gia
S6 du ddu nam 8,577,278,121 6,054,667,973 7,271,334,478 21,903,280,572
Mua trong ky 1,230,220,000 452,607,000 1,682,827,000
Thanh ly, nhugng ban 11,749,000 1,410,389,727 1,422,138,727
S6 du cudi quy 9,795,749,121 6,054,667,973 6,313,551,751 22,163,968,845
Gia tri hao mon luy ké
S6 du diu nam 6,754,250,322 4,278,801,202 5,216,472,938 16,249,524 .462
Khéu hao trong ky 1,320,115,752 583,348,500 65,757,471 1,969,221,723
Thanh ly, nhuong bén 11,749,000 1,410,389,727 1,422,138,727
S8 du cudi quy 8,062,617,074 4,862,149,702 3,871,840,682 16,796,607,458
Gia tri con lai
Tai ngayddu nam 1,823,027,799 1,775,866,771 2,054,861,540 5,653.756,110
1,733,132,047 1,192,518,271 2,441,711,069 5,367,361,387

Tai ngay Cubdi Quy
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phuong Vo Thi Sau,
quan 3, Thanh phd Ho Chi Minh

1.9.  Tinh hinh ting, giam TSCP vé hinh
Khodn muc
Neguyén gia
S6 du ddu nam
Mua trong ky
Giam trong ky
S$6 du cudi quy
Gia tri hao mon luy ké
S6 du diu nam
Khau hao trong ky
S6 du cudi quy
Gia tri con lai
S6 du dau nam
S6 du cudi quy

1.10. Tién ndp Quy HS tro thanh toan
Tién nop ban dau

Tién nop bo sung
Tién lai phan bo trong nam

1.11.  Phai trd hoat dong giao dich ching khoédn

1.12.  Ngudi mua tra tién trude

1.13.  Thué va ciac khoan phéi ndp Nha nuée

Thué GTGT phai nop
Thué thu nhép ca nhan
Phi, 1& phi va cac khoan phai nop khéc

1.14.  Chi phi phii tra

Chuong trinh

TSCD v0 hinh

phin mém khic Cong
17,972,384,224 4,948,685,180 22,921,069,404
2,495,100,000 2.495,160,000
15,477.284,224 4,948,685,180 20,425,969,404

16,714,122.606
346,783,337
2,465,288,334

4,948.,685,180

21,662,807,786
346,783,337
2,465,288,334

14,595,617,609

4,948,685,180

19,544,302,789

1,258,261,618

1,258,261.618

881,666,615

881,666,615
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S6 Cudi Quy

S6 Pau Nam

212,775,541

212,775,541

11,510,665,955 11,510,665,955
8,276,558,504 8,276,558,504
20,000,009,000 20,000,000,000

S6 Cudi Quy

S6 PAu Nam

1,420,629,448

S6 Cudi Quy

676,167,093

S6 Piu Niam

480,700,000 370,700,000
S6 Cudi Quy S6 Pau Niam
(7,602.166) -

4,520,889,351

2,167,517,689

4,513,287,185

2,167,517,689

Sé Cudi Quy

S6 Piu Niam

18,940,211,291

4,976,816,668
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S$b 40, Pham Ngoc Thach, phuong Vo Thi Sau,
quén 3, Thanh phé H6 Chi Minh

1.15. Phai tra, phai ndp khac

1.16. Vbn chii sé hivu

Loi nhuén chua phan phdi

1.17. Tién giti ciia Nha ddu tu

Tién euri cua Nha déu tu vé GD CK theo phuong thie CTCK quan Iy
Tién guri b trir va thanh toan giao dich chimg khoan

1.18.  Phai tra Nha dau tw
Tidn giri cia Nha déu tw vé tién giii giao dich ching khoén theo
phuong thire CTCK qudn ly
Cua Nha dau tu trong nuéce
Ctia Nha ddu tir nude ngodi
Phai tré ho ¢b tire, gbc va lai trai phiéu cho Nha dau tu

2. Thuyét minh vé bdo cao két qua hoat dgng
2.1.  Doanh thu ngoai thu nhip cic tai sin tai chinh

Doanh thu hoat dong moi gidi chirng khoan
Doanh thu bao lanh phat hanh chimg khoéan
Doanh thu dai ly phat hanh chirmg khoan
Doanh thu hoat dong tu vén

Doanh thu luu ky chimg khoan

Doanh thu hoat ddng uy thac déu gia
Doanh thu cho thué st dung tai san

Doanh thu khac (*)
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$6 Cubi Quy

S6 Pau Niam

254,517,452,161

S6 Cubi Quy

214,708,363,573

Sé Pau Nim

(1,477.331,623,879)

S6 Cubi Quy

(1.442,297.464,485)

S6 Pau Niam

306,728,877,384 286,681,560,214
143,380,050,530 30,794,319,510
450,108,927,914 317,475,879,724

S6 Cudi Quy S6 Pdu Nam

361,315,190,980
88,744.350,544
49,386,390

242,993,752,083
74,432,741.251
49,386,390

450,108,927,914

317,475,879,724

Quy nay-nim nay

Pon vi tinh: VND

Quy nay-nam trudc

30,267,044,341

748,117,502

30,573,132,351

8,775,993,785

1,521,818,182
576,322,702

19.478.085.175

61,588,294,194

30,352,219,844
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN SBS
S6 40, Pham Ngoc Thach, phudng Vo Thi Sau,
quén 3, Thanh phé Hd Chi Minh

2.2.

2.3.

2.4.

2.4.

Chi phi hoat dong

Chi phi hoat déng moi gidi chimg khoan
Chi phi hoat déng luu ky ching khoan
Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi khiu hao tai san ¢é dinh

Chi phi vét liéu.cong cu lao dong

Chi phi hoat dong tu vin

Chi phi nhén vién

Chi phi tu doanh

Chi phi du phong

Chi phi khac

Chi phi quéan 1y doanh nghiép

Chi phi nhéan vién

Chi phi khau hao tai san ¢ dinh
Chi phi vt li¢u,dd dung van phong
Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi du phong

Chi phi khéc

Thu nhip khic

Chi phi khac

Quy nay-nim nay

Quy nay-nim truwée

5,440,696,996
846,435,972

613,044,616

10,657,357,528
2.,480,030,844
(538,783,307)
290,743,217

1,440,746,660
721,016,076

538,780,173

4,366,542,395
6,781.655,116
2,948,760,164

163,807,557

19,789,525,866

16,961,308,141

Quy nay-nim nay

Quy nay-nim trudc

6,554,526,264
248,402,544

2,344,057,272

22,302,849,262

7,225,754,891
279,388,719

2,464,202,333

6,064,614,322

31,449,835,342

16,033,960,265

Quy nay-nim nay

Quy nay-nim trude

9,954,801,596

Quy nay-nim nay

54,666

Quy nay-nim trudc

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TREN BAO CAO
KET QUA HOAT PONG KINH DOANH

Két qua hoat dong kinh doanh

Quy nay-nim nay

Quy nay-nim truéc

12,280,127,616.0

(10,516,629,821.0)

Loi nhudn sau thué thu nhép doanh nghiép ctia Béo céo tai chinh Quy 3/2025 ghi nhan lai, bién dong tir 16 sang lai va tang trén 10%

so voi Quy cing ky nam trude, cu thé nguyén nhan nhu sau:

Trong Quy 3/2025, do nhiéu bién dong tich cuc cta thi truomg, nén tdng doanh thu ciia cong ty ting cao hon so vai ciing ky, déng
thoi cac khoan chi phi hoat déng, chi phi quén ly déu dugc kiém soat tot hon, khéng dé tang qua nhiéu nén két qua kinh doanh cua
Céng ty dat dugc tét hon so véi mong doi.

Ngui lap biéu

Hoang Anh Tién

K¢ toan truéng

Tréin Thi Thu Nga

22

TP. Hb Chi Minh, ngay 17 thang 10 nam 2025
Tong Giam dbe
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CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
Poc Lap — Tw Do — Hanh Phuc

S6: 1710/2025/CV-SBS Tp. H6 Chi Minh, ngay 17 thing 10 ndm 2025
v/v giai trinh BCTC Quy 3/2025

Kinh giri: Uy ban Chirng khoan Nha nuéc
Sé Giao dich Ching khoan Viét Nam
Sé& Giao dich Chirng khoan Ha Noi

Cong ty C6 phan Chiing khoan SBS (“SBS”) kinh b4o cdo dén Uy ban Chimg khoén Nha nuéc va
cac S¢ thong tin nhu sau:

Loi nhuén sau thué thu nhap doanh nghiép ctia Béo céo tai chinh Quy 3/2025 ghi nhén 14i, bién
dong tir 16 sang 14i va ting trén 10% so véi Quy cung ky nam trude, cu thé nguyén nhan nhu sau:

Trong Quy 3/2025, do nhiéu bién dong tich cuc cua thi trudong, nén tong doanh thu cia cong ty
tang cao hon so véi cung ky, dong thoi cac khoan chi phi hoat dong, chi phi quan 1y déu duogc
kiém soat tét hon, khong dé tang qué nhiéu nén két qua kinh doanh cua Cong ty dat duoc tbt hon
so v&i mong doi.

Cong ty C6 phan Ching khoan SBS kinh kinh béo céo giai trinh véi Quy co quan véi ndi dung trén.

Tran trong.

Noi nhdn: Nhu kinh gui

Liwru: Van thu




SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Xuan Hoa Ward, Ho Chi Minh City

FINANCIAL POSITION STATEMENT
As at 30/06/2025

Form B01 - CTCK

Unit: VIND
Item Code Description Closing balance Opening balance
A. SHORT-TERM ASSETS (100=110+130) 100 494,499,139,986 477,319,424,165
I. Financial assets 110 488,528,494,958 474,246,618,196
1. Cash and cash equivalents 11 V.1.1 5,742,905,572 47,167,056,990
1.1. Cash 1111 - 5,742,905,572 47,167,056,990
2. Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL). 112 V.1.3.(1) 29,478,147,500 135.784,102,000
3. Loans 114 V.1.3.(2) 388,975,641,251 286,839,196,511
4, Provision for impairment of financial Asset and morlgage 116 ) i
asset
5. Receivables 117 V.l.4 6,731,155,094 4,388,084,178
5.1. Receivables from sale of financial assets 117.1 V.14 B -
E{?ﬂ:::r;:::;s and accruals of dividends, interest from 1172 V14 6.731.155.004 4.388.084.178
- Dividends and interest receivables on receipt date 117.3 - 6,731,155,094 4.388,084,178
6. Repayments to suppliers 118 V.14 734,645,541 886,017
7. Receivables [rom services provided by securities companies 119 V.l.4 g 67,292,500
8. Other receivables 120 56,866,000,000 -
9. Provision for impairment of receivables (*) 129 V.1.5 - -
11, Other current assets 130 - 5,970,645,028 3,072,805,969
l. Advances 131 1,688,759,785 7,075,400
2. Shart-term prepaid expenses 133 V.1.6 1,805,215,674 593,953,853
3. Shaort-term pledges, mortgages or deposits 134 1,032,311,000 989,200,000
4. Deductible VAT 135 - 108,315,860 146,334,007
5. Taxes and other receivables from the State 136 - 1,336,042,709 1,336,042,709

. LONG-TERM ASSET

E\ZD:]SZIE‘-—ZZL:—:;GT;iE:ZSSO*-Eﬁ{]) 200 26,359,780,317 30,277,428,157
I. Fixed assets 220 - 6,249.,028,002 6,912,017,728
I. Tangible fixed assets 221 V.1.8 5,367,361,387 5.653,756,110
- Original cost 222 - 22,163,968,845 21,903,280,572
- Accumulated depreciation (*) 223a - (16.796.607.458) (16,249,524, 462)
2. Intangible fixed assets 227 V.1.9 881,666,615 1,258.261,618
- Original cost 228 - 20,425,969,404 22.921.069,404
- Accumulated depreciation (*) 229a - (19,544.302,789) (21.662.807.786)
I1. Other long-term assets 250 - 20,110,752,315 23,365,410,429
1. Long-term prepaid expenses 252 V.1.6 - 808,639,597
2. Deferred income tax assets 253 V.1.16 110,732,315 2.,556,770,832
3. Payments to the Payment Support Fund 254 V.1.10 20,000.000,000 20,000,000,000
TOTAL ASSETS (270=100+200) 270 520,858,920,303 507,596,852,322

»

. =1



SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Xuan Hoa Ward,Ho Chi Minh City

FINANCIAL POSITION STATEMENT

As at 30/06/2025

(Continuous)

Unit: VND
Item Code Code Closing balance Opening balance
C. LIABILITIES (300=310+340) 300 = 282,722,088,253 234,425,860,878
I. Short-term liabilities 310 - 282,668,042,281 234,371,814,906
|. Securities trading payables 318 VoIl 1,420,629,448 676,167,093
2. Short-term repayments from customers 321 V.1.12 480,700,000 370,700,000
3. Taxes and other payables to government budget 322 V.1.13 4,513,287,185 2,167,517,689
4. Payables to employees 323 - 2,411,331,495 11,087,819,182
5. Employee benefits 324 - - -
6. Short-term accrued expenses 325 V.1.14 18,940,211,291 4.,976,816.668
7. Other shori-term payments 329 V.L.15 254,517.452,161 214,708,363.573
8. Bonus and welfare fund 331 - 384,430,701 384,430,701 '?
I1. Long-term liabilities 340 - 54,045,972 54,045,972
1. Other Long-term payments 353 V.1.15 54,045,572 54,045,972
D. OWNER'S EQUITY (400=410+420) 400 - 238,136.,832,050 273,170,991 444
I. Owner's equity 410 - 238,136,832,050 273,170,991 ,444
1. Owner's investment capital 411 1.606,376.000,000 1,606,376,000,000
1.1, Contributed capital 411.1 - 1,466,076,000,000 1.466.076.000,000
a. Ordinary shares with voting rights 411.1a - 1,466,076,000,000 1,466,076.000,000
1.2. Capital surplus 411.2 - 140,300,000,000 140,300.000,000
2. Reserve fund for additional charter capital 414 - 49.,563,234,852 49,563,234,852
3. Financial reserve fund and operational risk 415 = 55,523,179.467 55.,523,179,467
4. Other equity funds 416 - 4,006,041,610 4,006,041,610
5. Undistributed profit 417 V.1.17 (1.477,331,623,879)  (1,442.297.464,485)
5.1. Realized profit afier tax 417.1 - (1.454,710,102.049)  (1,432,070,381,159)
5.2. Unrealized profit 417.2 - (22,621,521,830) (10,227,083,326)
TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY 440 520,858,920,303 507,596,852,322

(440=300+400)




SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Xuan Hoa Ward,Ho Chi Minh City

FINANCIAL POSITION STATEMENT
As at 30/06/2025
(Continuous)
INDICATORS OUTSIDE THE FINANCIAL STATEMENT

Item

Code

Description

Closing balance

Opening balance

A. ASSETS OF SECURITIES COMPANIES AND ASSETS
MANAGED BY COMMITMENT

1. Bad debts that have been settled

2. Outstanding shares

3. Financial assets listed/registered for trading at VSD ol
securities companies

4. Financial assets deposited at VSD and not yet traded by
securities companies

5. Financial assets not deposited at VSD of securities companies

B. ASSETS AND PAYABLES ON ASSETS MANAGED BY
COMMITMENTS TO CUSTOMERS

1. Financial assets listed/registered for trading at VSD of
Investors

1.1. Freely transferable financial assets

1.2. Transfer-restricted financial assets

1.3. Pledged financial assets

1.4.Blocked financial assets

1.5. Financial assets awaiting payment

2. Financial assets deposited at VSD and not yet traded of
[nvestors

2.1. Financial assets deposited at VSD and not yet traded, freely
transferable

2.2. Financial assets deposited at VSD and not yet traded,
transfer-restricted

2.3. Financial assets deposited at VSD and not yet traded,
pledged

3. Financial assets awaiting return of Investors

4. Financial assets not yet deposited at VSD of Investors

5. Customer deposits
5.1, Investors' deposits for securities trading under the method
managed by securities companies

5.2, Deposits for clearing and settlement of securities trading

- Deposits for clearing and settlement of securities trading of
domestic investors

- Deposits for clearing and settlement of securities trading af
foreign investors

6. Payables to investors for securities trading deposits under the
method managed by securitics companics

6.1. Payables to domestic investors for securities trading
deposits under the method managed by securities companies

004
006

008

021

021.1
021.2
021.3

021.5

022

029

025.1

025.2

03

031.1

V.1.18.(1)
V.1.18.(2)

V.1.18.(3)

V.1.18.(4)

V.1.18.(3)

V.1.18.(6)

V.1.18.(7)

V.1.18.(8)

536,289.,084.430
146,607,600

11,701,570,000

460,000

7,410,310,870,000

5,647,736,240,000
227.791,650.000
1,226.579,660,000
279.889,680,000
28.313,640,000

138,849,790,000
109,760,410,000
15,089,380,000

14,000.000,000

79,698,580,000
14,565,270,000
450,108,927,914

306,728,877,384
143,380,050,530
141,249,315,780

2,130,734,750

450,059,541,524

361,315,190,980

536,289,128,724
146,607,600

138,892,570,000

460,000

7.417,032,180,000

5.938,793,030,000
232,056,210,000
1,226,579,660,000

19,603,290,000
342,221,460,000
313.132,080,000
15,089,380,000

14,000,000,000

25,253,260,000
14,565,270,000
317,475,879,724

286,681,560,214
30,794.319,510
30,411,362,760
382,956,750

317,426.493,334

242,993,752 083
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Xuan Hoa Ward Ho Chi Minh City

6.2. Payables to foreign investors for securities trading deposits

219 )

under the method managed by securities companies fals

7. Payables from dividends, principal and interest on bonds 035  V.L18.(9)
Prepared by Chief Accountant

U

o

—

HOANG ANH TIEN TRAN THI THU NGA

§8,744,350,544 74,4532,741,251

49,386.390 49,386,390

Ho Chi Minh City, October 17, 2025
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
Mo. 40, Pham Nezoc Thach Street. Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

Form B02 - CTCK

INCOME STATEMENT
Quarter 3 - 2025
Unit: VND
lem Code | Description Quarter 3 ACCUMULATED
2025 2024 2025 2024

I. OPERATING INCOME
(']'__LJSP”SS Ll e 6,332,485,320 692,002900|  8700,139,928  1,396,146.100
- Gains from sale of FVTPL financial assets 01.1 V2l 6,332 ,4835.320 692,002,900 8,691,764 928 1.293.646.100
- Differences from revaluation of FVTPL financial assets 01.2 V2l - - - -
- Dividends and interest arising from FVTPLAnancial assets 01.3 V.21 - - 8.375.000 102,500,006
1.2. Gains from loans and receivables 03 V.2l - - = =
1.3. Revenue from securities brokerage 06 V2l 30,267,044.341 8,775,993,785 50,158,399.634 34,678,920,794
1.4. Revenue [rom securities custody 09 748,117,502 576,322,702 1,692.107.566 1.592.149,9?]’.
1.5. Revenue from financial consultancy 10 - 1,521,818,182 36.000.000 2,720,345 45§
1.6. Other operating income 11 V.2l 24.240,647.031 19.478,085,175 43199219070 5?.516.6!’19,635
Tatal nperating revenue (20=01—11) 20 61,588,294,194 31,044,222,744 103,785,860,198 97,904,431,95
[l OPERATING EXPENSES - = +

1. Losses *air v o by ss [inancial assels ~ ~ ~ ~ =
(2|.'\,r'i';:|::;i_b on Fair value through profit or loss linancial assels 91 1.041.247,537 9.730.415.280|  40.875.263.428 29.522,534.260
- Losses on sale of FVTPL financial assets 211 V.21 2,480,030,844 6,781.655,116] 53,617214.017 15,581,366.776
i n b ~ Aiffaramcoe 1 o ety fF'\.‘"rPif' 1
a.F.)L.:-.FLnSL differences [rom revaluation o inancial 213 Vol (538.783.307) 2.948.760.164| (12.741.950.589) 13.041.167.484
3501
2.2 Provisions [or financial assets, handling of losses from bad
receivables and impairment of linancial assets and borrowing 24 . # -
costs of loans
2.3, Securities brokerage expenses 27 V22 13,703,583,423 3.460,651,321 21,430,705.474 15.228,399.979
2.4, Securities custody expenses 30 V.22 846,435,972 721,016,076 2,441,522 431 2,124 026,437
2.5 Other expenses 32 V.22 3,298,258.934 3,049,225 464 8,761 953 483 10,406,022 412
Total operating expenses (40=21—32) 40 19,789,525,866 16,961.308,141 73,509,444, 816 57,280,983,088
1. REVENUE FROM FINANCIAL ACTIVITIES 0 - - -
2.1, Waverime, acoiraly of drldond, dnispest ot hosied e i 45,471,007 126408491  2302.918,672|  2.704.463,950
deposits ansing during the period
Total revenue from linancial operation (30=41—44) 50 V23 45,471,007 126,408,491 2,302,918,672 2,704.463,950
IV, FINANCIAL EXPENSES 0 - - - "
4.1, Intercst expense 52 0 8.069,077.973 8,692,006,818 13,188,182.807 28 154450419
Total financial expenses (60=51—55) 1] V.24 8,069,077,973 8.692,006,818 13,188,182,807 28,154,459.,419
V. SECURITIES COMPANY MANAGEMENT EXPENSES| 62 V.25 31,449,835,342 16,033,960,265 60,387,547,256 66,396,174,195
V1. OPERATING RESULT (70=20+50-40-60-61-62) 70 2,325,326,020| (10,516,643,989)| (40,996,390,009)| (51,222,720,794)
VIL OTHER INCOME AND OTHER EXPENSES - - -
7.1. Other income 71 V.26 9.954,801,596 14,168 9.962,490,103 70,787
7.1 Other cost - 1,554,240,970
Total other operating results (80=71-72) 80 9,954.801,596 14.168 8.408,249.133 70,787
VI TOTAL ACCOUNTIN FIT BEFORE TA
[gIU]_L_J'{Il (:t:”\l ACCOUNTING PROFIT BEFORETAX 90 12,280,127,616| (10.516,629.821)| (32.,588,140.876)| (51,222,650.007)
8.1. Realized profit 9] - = 3 :
8.2. Unrealized profit a2 5 . l |
IX. CORPORATE INCOME TAX EXPENSE 100 Va7 - - 2.446,018.517 -
9.1 Deferred corporate income [ax expenses 100.2 - - 2,446,018.517 ¥
T e T =
S ACCOUNTING FROUMTAFIER CORPORATE 200 12,280,127,616| (10,516,629.821)| (35.034,159,393)| (51.222,650,007)

INCOME TAX (200=90-100)




SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

XI. OTHER COMPREHENSIVE INCOME (LOSS) 300 )
AFTER TAX CORPORATE INCOME
XIL NET INCOME PER COMMON SHARE 00 -
12.1. Basic carnings per share (VND/ | share) 501 V.28 -
Chief A ccountant
e
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

Address: 40 Pham Ngoe Thach, Vo Thi Sau Ward, District 3, Ho Chi Minh City

(Direet Method)
Chearter 3 - 2025

Template No. B03a-CTCK

fIssteed with Circular No. 334/2016 /TT-BTC on 277122016

STATEMENT OF CASH FLOW

by Ministry of Finance)

Unit: VND
ITEMS Code Note Accumulated
- Current Year Previous year
1 2 ; ! 5 nll
CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES -
| .Cash Paid for Purchases of Finaneial Assets 01 (314,028,143,.200) (8,917.912,357)
2.Cash Received from Sales of Financial Assets 02 310,142 493,300 7.063,895,000
3. Cash Paid to the Settlement Support Fund 03
4. Dividends Received 04
5. Interest Received 03 2,302,918.672 2,704,463.950
6.Cash Paid for Loan Interest Related to Securitics Company Operations 06
7.Cash Paid to Service Providers for the Sccurities Company 07 (19.5353,862.212) (16,727.132,518
8. Cash Paid to Employees ] 08 (25,679,679,630) (28.258.533,799)
9 Cash Paid for Taxes Related 1o Securities Company Operations 09 (24,431,119.614) (22,065,092 324)
11).Cash Paid for Expenses Related to Buying and Selling Financial Assels (Transaction Fees, 10 s
Transfer Fees) '
|1, Other Cash Receipts from Business Activities 11 995,073 889 44 553,996,872,54%
12, Other Cash Payments for Business Activilies 12 (965,252,648,358) (505,995,513,01
Net Cash Flow from Operating Activities 20 (41,424,151,4185) (18,198,952,505)
11, Cash Flows from Investing Activities E
|, Cash Paid for Purchases, Construction of Fixed Assets, Investment Properties, and Other Ase 21 =
2. Cash Received from Liquidation or Sale of Fixed Assets, Investment Properties, and Other A 22
3. Cash Paid for Equity Investments in Subsidiaries, Associates, Joint Ventures, and Other 23
Investments
4. Cash Received [rom Equily Investment Recoveries in Subsidiaries, Associates, and Joint Ver 24
5. Cash Received from Dividends and Profits Shared from Long-Term Financial Invesimenis 25
Net Cash Flow from Investing Activities 30
111. Cash Flows from Financing Activities
1.Cash Received from Share Issuance and Capital Contributions from Owners 31
2.Cash Paid for Capital Contributions to Owners and Repurchase of Issued Shares 32
3.Loan Proceeds : 33
3 1. Loans from the Settlement Support Fund 33.1
3.2. Other Loans 332
4. Cash Pmd for Loan Principal Repayments 34
4,1. Repayment of Principal to the Settlement Support Fund 341
4.2, Repayment of Financial Asset Loan Principal 342
4.3, Repayment of Other Loan Principal 343
5.Cash Paid for Repayment of Financial Lease Liabilitics 35
6. Dividends and Profits Paid to Owners 36
Net Cash Flow from Financing Activities 40 ] )
IV, Net Increase/Decrease in Cash During the Period 30 (41,424,151,418) (18,198,952, 505)
V.Cash and Cash Equivalents at the Beginning of the Period 60 47,167,056,990 23,864,668,588
Cash 6l 47,167,056,990 23,864,668, 888
Cash Equivalents 62
Effect of Exchange Rate Changes on Foreign Currency Translation 63
V1. Cash and Cash Equivalents at the End of the Period (70 =350 + 60) 70 5,742,905,572 5,665,716,383
Cash 71 5,742 905,572 5.663,716,383
Cash Equivalents 72
73

Effeet of Exchange Rate Changes on Foreign Currency Translation

CASH FLOW FOR BROKERAGE AND ENTRUSTMENT ACTIVITIES OF CUSTOMERS

ITEMS

| Code

Note

Accumulated

Current Year

Previous year

1

3

I. Cash Flows {rom Iiruker;ﬁ-l.'-.u nd Customer Entrustment Activities




Address: 40 Pham Ngoe Thach, Vo Thi Sau Ward, District 3, Ho Chi Minh City

STATEMENT OF CASH FLOW

. Cash received from the sale of securities brokered for customers

2. Cash ﬁa:‘d for the purchase of securities brokered for customers

3. Cash received from the sale of entrusted securities for customers

4_Cash paid for the sale of entrusted securities for customers

5. Loans received from the Setilement Support Fund

6. Loan repayments to the Seitlement Support Fund

7. Cash deposits received for securities transactions from customers

8. Deposits received from investors for entrusted investment activities for customers
9. Payments for securities custody fees on behalf of customers

10, Cash received from sceurities transaction errors

11. Cash paid for sceurities transaction errors

12, Cash received from securities issuing organizations

13, Cash paid to securities issuing organizations

Net Increase/Decrease in Cash During the Period

I1. Cash and Cash Equivalents at the Beginning of the Period for Customers
Bank deposits at the beginning of the period:

Dieposits from investors for securities transactions under securities company management,
including term Deposits

Clearing and settlement deposits for securities transactions

Agprepated deposits for securitics transactions on behalf of customers

Deposits from issuing organizations, including term deposits

Cash equivalents

Effect of exchange rate changes on foreign currency translation

I1. Cash and Cash Equivalents at the End of the Period for Customers (40 = 20 + 30)
Bank deposits at the end of the period:

Deposits from investors for securities transactions under securities company management,
including term deposits

Apgregated deposits for securities transactions on behalf of customers

Clearing and settlement deposits for securities transactions

Deposits from issuing organizations, includimg term deposits

Cash equivalents

Effect of exchange rate changes on foreign currency translation

01
02
03
04
05
06
07

08
a9
10

11
12
13
20
30
l

2

Ll L

33
34
35

2

37
40
4
42

43
44
45
46
47

| 20,026.224,532.429
(19,893,591,484,239) (13,744,253,369.473)

132,633,048,190
317,475,870,724
317475879724
286,681,560,214

30,794,319,510

450,108,927,914
450,108.927.914
306,728.877,384

143.380.050,530

fIssued with Circular No. 334/2006 /TT-BTC on 27/12/2016
by Minisery of Finance)

13,765,810,142,750

21,556,773,277
376,673,181,345
376,673,181,345
312,775.437,395
1

63,897.743,750¢
]
3

A

398.229.954.62£
398,229,954,622
302,301,131,298

95.028.823.324

Prepared by Chief Accountant
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

Form B09 - CTCK

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Quarter 2 - 2025

Background

License to establish and operate the Company

SBS Securities Jaint Stock Company, formerly known as Saigon Thuong Tin Bank Securities Company Limited, was established and
operated under Business Registration Certificate No. 4104000197 dated September 25, 2006 of the City Department of Planning and
Investment of Ho Chi Minh City; Securities business license No. 17/UBCK-GPHDKD dated September 29, 2006 of the State
Securities Commission. The company officially operates in the form of a Joint Stock Company under the License for establishment and
securities business operations No. 109/UBCK-GPHDKD dated January 28, 2010. Currently, the Company operates under Adjusted
License No. 34/GPBC-UBCK dated May 15, 2024 of the State Sccuritics Commission.

Business registration certificate No. 0304579068, first registered on September 25, 2006, registered for 12th change on July 4, 2024
issued by the Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh City.

Business activitics

- Stock brokerage;

- Securities trading;

- Underwriting securities issuance;

- Securities investment consulting;

= Securities depository;

- Margin trading;

- Advance payment for securities sales.

Company contact address

No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward, District 3, Ho Chi Minh City.
Company Charter

The Company's Charter was amended and issued on November 28, 2022.

Main characteristics of the Company's operations

- Capital scale: The Company's charter capital is 1,466,076,000,000 VND.
- Investment restrictions of securitics companies: Applicable according to Circular 121/2020/TT-BTC dated December 31, 2020

of the Ministry of Finance regulating the activities of securities companies.
- Securities Company structure:

. List of affiliated units with dependent accounting:
SBS Securities Joint Stock Company - Hanoi Branch, address at 205 Giang Vo, Cat Linh Ward, Dong Da District, City. Hanoi.

SBS Securities Joint Stock Company - Saigon Branch, address at 25 Xuan Thuy, Thao Dien Ward, Thu Duc City, City. Ho Chi
Total number of employees: As of 30/09/2025, the Company has 78 people.

Accounting period and accounting monetary unit

Accounting period
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

1.

(a)

Annual accounting period commences from 1* January and ends on 31% December.

Accounting monetary unit

Monetary unit used in accounting is Viet Nam Dong (National symbol is “d”; International symbol is “VND™).

Accounting standards and Accounting system

Accounting System

The Company applies the Accounting Regime issued according to Circular No. 210/2014/TT-BTC dated December 30, 2014 of the
Minister of Finance on Accounting Instructions applicable to Securities Companies, Circular No. 334/2016/TT-BTC dated December
27, 2006 of the Minister of Finance on Amending, Supplementing and Replacing Appendices 02 and 04 of the Circular. 210/2014/TT-
BTC dated December 30, 2014,

Announcement on compliance with Vietnamese standards and accounting system

The company applies Vietnamese Accounting Standards and supplement documents issued by the State. Financial statements are
prepared in accordance with regulations of each standard and supplement documents as well as with current accounting system.

Accounting policies
Recognition of cash and cash equivalents
Record capital in cash

Cash and cash equivalents comprise cash on hand, cash in banks and short-term, highly liquid investments with an original maturity of
less than three months that are readily convertible into known amounts of cash and that are subject to an insignificant risk of change in

value.
Deposits of the Company for investment in securities trading (presented in expenses other than the statement of financial position (off-

balance sheet).

Principles and methods of accounting for financial assets recorded through profit and loss, held to maturity investments, loans
and receivables, available for sale financial assets, financial liahilities

Principles of financial asset classification

Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL)
Financial assets are classified according to FVTPL when those financial assets are held for the purpose of buying and selling in the
financial market through research and analysis activities with the expectation of profit.
Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL) is a financial asset that meets one of the following conditions:
(i) Financial assets are classified as held for rading. A financial asset is classified as held for trading if:
Purchased or created primarily for the purpose of resale/repurchase in the short term;
- There is evidence of trading for the purpose of short-term profit; or
It is a derivative instrument (except for derivatives designated as a financial guarantee contract or an effective hedging

instrument).
(i) At the initial recognition, it is determined that this financial asset is classified in the group measured through profit or loss. This

T
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

It eliminates or significantly reduces inconsistencies in recognition or measurement that may arise from valuing assets or
recognizing profits or losses on different bases; or

A group of financial assets is managed, and its performance is evaluated on a fair value basis in accordance with the Company's
risk management policy or investment strategy.

Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL) are recorded at actual purchase price (excluding purchase costs such as
brokerage fees, transaction fees, and bank fees).

Purchase costs of Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL) are recorded as transaction expenses for financial asset
purchases in the Income Statement as soon as they are incurred.

At the end of the accounting period, Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL) in the financial asset portfolio must be
revalued at market price or fair value (in cases where no market price is available).

Decreases in value due to the revaluation of Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL) are reflected in the line item
"Decrease in revaluation of FVTPL financial assets." Increases in value due to the revaluation of FVTPL financial assets are reflected
in the line item "Increase in revaluation of FVTPL financial assets." The increase or decrease in value from revaluation of FVTPL
financial assets determines the unrealized profit or loss for the accounting period.

When selling Fair value through profit or loss financial assets, the "Purchase price” of FVTPL financial assets in the sold financial
asset portfolio is determined using either the weighted average method at the time of sale or the weighted average at the end of the
trading day.

When selling financial assets that are not classified as FVTPL financial assets, the Company reclassifies these financial assets as
financial assets recognized through profit or loss. The treatment of revaluation differences currently tracked in the Statement of
Financial Position under the item "Revaluation differences of assets at fair value" will be recorded in the Income Statement on the
reclassification date of the sold financial assets.

For Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL) upon maturity (if any), they must be reclassified as receivables and
provisioned as doubtful debts (if applicable).

Held to maturity financial assets (HTM)
Are non-derivative financial assets with fixed or determinable payments and fixed maturities that the Company has the positive

intention and ability to hold Lo maturity, except:

- Non-derivative financial assets that at the time of initial recognition were classified by the Company as being recognized at value
through profit/loss (FVTPL);

- Non-derivative financial assets have been classified by the Company as available for sale (AFS):

- Non-derivative financial assets meet the definition of loans and receivables.

Held to maturity financial assets (HTM) are initially measured at cost, including transaction costs directly incurred from purchasing

these linancial assets.

Afier initial recognition, held to maturity (HTM) financial assets are determined at amortized cost using the effective interest rate

method.

The amortized cost of HTM financial assets is determined by the initial recognized value of the financial asset, minus principal
repayments, plus or minus the cumulative amortization of the difference between the initial recognized value and the maturity value
using the efTective interest method, and minus any impairment allowances or uncollectible amounts (if applicable).

The effective interest method is a method of calculating the amortized cost of interest income or interest expense for the relevant
period of a financial asset or a group ol held to maturity financial assets (HTM).

The effective interest rate is the rate that exactly discounts the estimated future cash flows to be paid or received over the expected life
of the financial instrument, or a shorter period if applicable, to the net present carrying amount of the financial asset or financial
liability.

At the end of the accounting period, held to maturity (HTM) investments are evaluated and recognized for potential impairment at the
time of preparing the Statement of Financial Position. Provisions for impairment of HTM investments are recorded in the Income

Statement.

Loans
Are non-derivative financial assets with fixed or determinable payments and not listed on a stock exchange.

Types of loan commitments made:
12
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Sireet, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

(b)

- Margin trading contract;
- Contract for advance payment of securities.

After initial recognition, loans are determined at amortized cost using the effective interest rate method, except for: loans for financial
assets recorded at fair value through profit/loss; financial liabilities arising from the transfer of a financial asset that does not qualify
for derecognition or where appropriate under the relevant continuing provisions; financial guarantee contracts.

As of the financial statement date, if there is any evidence of impairment in the loan financial asset group, the Company will recognize
an impairment provision in the Income Statement.

Available for sale financial assets (AFS)

Are non-collateral financial assets that are determined to be available for sale or are not classified as:

- Loans and accounts receivable;

- Held to maturity investments;

- Fair value through profit or loss financial assets.

Financial assets are invested by the Company but have no short-term investment goals and even long-term goals have not been
determined. Therefore, this is a limited type of financial asset classified in the Company's operations.

When selling available for sale financial assets AFS must reclassify them to the FVTPL financial asset group.

Available for sale financial assets AFS are initially recorded at cost (purchase price plus transaction costs directly arising from the
purchase of the financial assets). After initial recognition, Available for sale financial assets AFS are recorded at fair value.

At the end of the accounting period, the Company re-evaluates the value of Available for sale financial assets AFS in the Securities
Company's Financial asset list at market price or fair value (in case there is no market price).

The difference due to the revaluation of available for sale financial assets (AFS) at fair value compared to the previous year is reflected
in the item "Gains/(Losses) from the revaluation of available for sale financial asscts" under Other Comprehensive Income in the

Income Statement.

All gains or losses arising from an available for sale financial asset (AFS) when measured at fair value shall be recognized directly in
equity (Other Comprehensive Income) through recognition in the Statement of Changes in Equity, except for impairment losses on
available for sale financial assets. Such recognition shall continue until the financial asset is derecognized. At the time of
derecognition, any previously accumulated gains or losses reflected in cquity shall be recognized in the Income Statement as
reclassification adjustments. However, interest income calculated using the effective interest method shall be recognized in profit or
loss (in accordance with the Revenue Standard). Dividends reccived from "available for sale” equity instruments shall be recognized in
profit or loss when the entity's right to receive the dividend is established (in accordance with the Revenue Standard).

At the date of the statement of financial position, the Company also evaluates whether there is objective evidence that available for sale
financial assets AFS are impaired. Increases or decreases in the reserve account balance are recorded in the Income Statement under
the item "Provision expenses for financial assets, handling of losses on doubtful receivables and impairment losses on financial assets

and borrowing costs of loans".
Principles for revaluation of financial assets

The fair value/market value of financial assets is determined as follows:
- The market value of securities listed on the Hanoi Stock Exchange (HNX) and Ho Chi Minh City Stock Exchange (HOSE) is the

closing price on the most recent trading day up to the valuation date.

For securities of companies not listed on the stock exchange but registered for trading on the Unlisted Public Company Market
(UPCOM), the market value is determined as the closing price on the most recent trading day up to the valuation date.

* For listed securities that are delisted, suspended, or have ceased trading from the sixth trading day onward, the actual value of the
securities is their book value as of the most recent financial statement date.
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

(b)

- For unlisted securities and securities not registered for trading on the Unlisted Public Company Market (UPCOM), the securities'
value used as a basis for revaluation is the price obtained from reference information sources that the Company considers to
reflect the market value of these securities.

Securities without reference prices from the above sources will be assessed for potential and extent of impairment based on a review of

the issuer's financial condition and book value as of the valuation date.

The Company makes provisions for devaluation of investments made at the end of the year specifically as follows:

Provisions are made for held to maturity (HTM) investments when there is objective evidence indicating a potential inability to

recover or uncertainty in recovering the investment, arising from one or more loss events that negatively affect the expected

future cash flows. When there is evidence of impairment, the provision amount is determined based on the difference between
the amortized cost and the fair value at the valuation date.

Provisions for loans are made based on estimated losses, calculated as the difference between the market value of the securities

used as collateral for the loan and the outstanding loan balance.

- Provision for other long-term investments: If the investment is in listed shares or if the fair value of the investment can be
reliably determined, the provision is made based on the market value of the shares, If the fair value of the investment cannot be
determined at the reporting date, the provision is based on the financial statements at the time the provision is made by the

investee,
Principles for recording tangible fixed asscts and intangible fixed assets

Tangible fixed assets and intangible fixed assets are recorded at their initial value. During use, tangible fixed assets and intangible
fixed assets are recorded at cost, accumulated depreciation and residual value.
Depreciation is calculated using the straight-line method. The depreciation period is estimated as follows:

- Machine, equipment 03 - 07 year
- Transportation equipment 06 year
- Management software, stock trading sofiware 03 - 06 year

04 year

- Other fixed assets

Principles for recording and presenting short-term and long-term deposits and deposits

Short-term and long-term deposits and deposits reflect the Company's deposits and deposits in cash with subjects in the Company's
operations in accordance with current relevant legal regulations. Deposits and deposits are not part of the Company's assels. The
Company must have separate management responsibilities from the Company's cash assets.

Principles and methods of accounting for short-term and long-term receivables
Principles and methods of accounting for financial assets receivables

Receivable are monitored in detail by maturity receivable, objects to be recovered and the type of original currency receivables, and
other factors under the management of the Company.

Receivables from sale of financial assets
Reflects the entire value receivable when selling financial assets in the Company's financial asset portfolio (not through the Stock

Exchange), including the maturity value of financial asscts or liquidation of these financial assets.

Receivable and accrual of dividends and interest on financial assets

Reflects all receivables and accrual of dividends and interest from financial assets in the Company's financial asset portfolio.

Principles and methods of accounting for other receivables
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

6.1.

6.2.

6.3.

0.4,

7.1,

7.2,

(a)

Other receivables include non-commercial receivables, not related to purchase and sale transactions of goods and services.

Principles and methods of accounting for short-term and long-term liabilities

Liabilities are tracked by payment term, payable object, payable currency and other factors according to the Company's management
needs.

Principles and methods of accounting for securities trading activities

Reflects the payment status of fees for business activities and securities services to the Stock Exchange and Vietnam Securities
Depository Center (VSD), payable to the Company's securities issuance agent.

Principles and methods of accounting for taxes and amounts payable to the State

Current and prior year tax assets and liabilities are determined by the expected amounts payable to (or recoverable from) the tax
authorities, based on the tax rates and tax laws effective as of the end of the accounting period.

Principles and methods of accounting for short-term and long-term payable expenses

The Company's payable expenses include prepayments for securities transaction costs, custody services, transmission lines and other
payable expenses.

Accrued expenscs are expenses that have not yet occurred but are recorded in the production and business expenses for the period to
ensure that when these expenses are incurred, they do not cause sudden fluctuations in production and business costs. This approach
aligns with the matching principle between revenue and expenses. When these expenses actually occur, if there is a discrepancy with
the acerued amount, accounting will adjust by recording an additional expense or reducing the expense corresponding to the difference.

The accrual of expenses into production and business costs during the period is calculated rigorously, with reasonable and reliable
evidence for the expenses to be accrued. This ensures that the accrued expenses recorded in this account align with the actual expenses

incurred.
Accounting principles and methods for recording payables and other payables

Other payables include amounts payable that are non-commercial in nature and not related to transactions involving the purchase, sale,
or provision of goods and services.

Accounting principles and methods for recording equity of securities companies
Principles for recording owner's investment capital

Owner's equity is recognized based on the actual capital contributed by the owner.
Principles for recording securitics company profits

Undistributed profits include realized and unrealized profits.

Principles for recording realized profits
Realized profit of the accounting period is the difference between total revenue and income and total expenses included in the
Company's performance report, in addition to profits and losses due to revaluation of financial assets that have been recorded in

unrealized profits.
15
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3. Ho Chi Minh City

(b)

7.3.

Principles for recording unrealized profits
Unrealized profit of the accounting period is the difference between the total value of reassessed profits and losses of Fair value

through profit or loss financial assets or other financial assets included in the profit and loss report of the Income Statement under the
Company's financial asset portfclio.

Principles of profit distribution of securities companies

The Company's undistributed realized profits accumulated as of the end of the previous year are the basis for distributing profits to
owners. Unrealized profits as of the end of the previous year do not form the basis of distribution to owners.

The amount of profit used for distribution to owners must be minus the amount of accumulated realized losses from the beginning of
this period and the amount of unrealized losses accumulated up to the time of distributing profits to owners. The distribution of the
Company's profits to owners must be clear, transparent and in accordance with the provisions of the Law on Enterprises, Securities and
other current laws relevant to securities companies, Charter of securities companies, and Resolutions of the General Meeting of
Sharcholders. Realized profits are distributed 1o capital contributing members or sharcholders after deducting tax obligations

calculated on the income received.
Accounting principles and methods for recording securities company revenues and income

Revenue from service provision
When the outcome of a transaction involving the rendering of services can be estimated reliable, revenue associate with the transaction

shall be recognised by reference to the stage of completion of the transaction at the end of reporting period. The outcome of a
transaction can be estimated reliable when all the following conditions are satisfied:

- The amount of the revenue can be measured reliably:

- It is probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the entity;

“ The stage of the completion of the transaction at the end of the reporting period can be measured reliably; and

- The costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can be measured reliable.

The stage of the completion of the transaction may be determined by surveys of work completed methods.

Income from sceurities trading
Income from selling FVTPL proprietary financial assets is determined as the difference between the selling price and cost price
according to the number of FVTPL financial assets sold. Income from the sale of financial assets is realized income.

Income arising from self-trading financial assets FVTPL, HTM, and loans includes: loan interest arising from loans in accordance with
the provisions of the Securities Law; Dividends and profits arising from stocks and bond interests; Interest arising from fixed deposils.

Dividends and distributed profits arising from financial assets in the Company's investment portfolio: FVTPL, HTM, AFS are recorded
when the company is entitled to receive dividends from established stock ownership.

Principles for recording financial revenue and financial operating expenses

Financial revenue includes:
- Revenue from bank deposit interest is not fixed

Financial operating costs include:
- Interest expense

Principles for recording securities company management costs
Expenses are recognized when they have the potential to reduce economic benefits at the time they arise or can be determined with

certainty, regardless of whether they have been paid or not.
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

11.

12.

i2.1.

I.1.

(a)

(b)

Current principles and methods for recording corporate income tax expenses

Current corporate income tax expense

Current corporate income tax expense is the amount of corporate income tax payable counted on taxable income in the period and

prevailing tax rate.

Deferred income tax expense

Deferred corporate income tax expense is the amount of corporate income tax that will have to be paid in the future arising from:

= Record deferred income tax payable during the year;

- Reversal of delerred tax assets recognized from previous years.

Other accounting principles and policies

Basis of the Financial Statement

The financial report is presented according to the historical cost convention.

Financial statements of the company are established on the basis of the transactions and which is recorded at the Company.

Related parties

Enterprises and individuals that directly or indirectly through one or more intermediaries, have control on or are under control of the
Company, or are under common control with the Company, including parent companies, subsidiaries and associates are related parties.
Associates and individuals that directly or indirectly hold voting right of the Company and have a significant impact on the Company,
key management personnel including Board of Directors and employees of the Company, closed family members of these individuals
or these associates or companies associated with these individuals are also considered as related parties.

In considering cach relationship of related parties, it is necessary to pay attention to the nature of the relationship, not only its legal

form.

Additional information for financial reports
Notes to financial position statement

Cash and cash equivalents

Bank deposits

Value of transaction volume performed during the period

Qf Securities Company
Stocks

Bonds

Other securities

Of Investors

Stocks

Bonds

Other securities

17

Closing balance

Unit: VND
Opening balance

5,742,905,572

47,167.056.990

5,742,905,572 47,167,056,990
Quantity Value
53,482,000 8§74,272,100,000
1,749.058,736 32,574,064,193.340
26,200 2,792.265.000
26,213,749 29,291,591.490
1,828,780,685 33,480,420,149.830
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

1.3.

(1)

(2)

(1)

(2)

(3)

1.6.

17

Types of linancial assets

Fair value through profit or loss financial assets (FVTPL)

Closing balance

Opening balance

Original price

Fair value

Original price

Fair value

Listed stocks 30,897,587,256

29,478,147,500

148,567.956,158

135,784,102,000

30,897,587,256

29,478,147,500

148,567,956,158

135,784,102,000

Loans and receivables

Loans for margin trading
[.oans to advance customers

Receivables

Receivable and acerual of dividends and interest on investments
Margin loan interest receivable

Repayments to suppliers

Receivables from services provided by securities companies
Securities transaction fees

Provision for impairment of receivables

Prepaid expenses

Short-term

Long-term

Taxes and other receivables from government budget

18

Closing balance

Opening balance

282,811,990,184
106,163,651,067

263,665,340,186
23,173,856,325

388,975,641,251

286,839,196,511

Closing balance

Opening balance

6,731,155,094

4,388,084,178

6,731,155,094

4,388,084,178

734,645,541 886,017
734,645,541 886,017
- 67,292,500
- 67,292,500

Closing balance

Opening balance

1,805.215,674 593,953,853
- 808,639,597
1,805,215,674 1,402,593,450

Closing balance

Opening balance
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3. Ho Chi Minh City

Corporate income iax

[.8. Increasc or decrease in tangible fixed assets

Items

1,336.042,709

1,336,042,709

Original cost
Opening balance
Purchase in the period
Liquidating

Closing balance

Accumulated depreeiation
Opening balance
Depreciation in period
Liquidating

Closing balance

Net carrying amount
Opening balance

Closing balance

1.9. Incrcase or decrease in Intangible fixed assets
Items

Original cost
Opening balance
Purchase in the period
Liquidating

Closing balance

Accumulated depreciation
Opening balance
Depreciation in period
Closing balance

Net carrying amount

Opening balance
Closing balance

1.10. Payments to the Payment Support Fund

Initial deposit

1,336,042,709 1,336,042,709

Machinery, Mean of Office equipment
Equipment Transportation and furniture Total
8,577,278,121 6,054,667,973 7.271,334,478 21,903,280,572
1,236,220,000 - 452,607,000 1,682,827,000
11,749,000 - 1,410,389,727 1,422,138,727
9,795,749,121 6,054,667,973 6,313,551,751 22,163,968,845
6,754,250,322 4,278.801,202 5,216,472,938 16,249,524 462
1,520,115,752 583,348,500 65,757,471 1,969,221,723
11,749,000 - 1.410,389,727 1,422,138,727
8.062,617,074 4,862,149,702 3.871,840,682 16,796.607,458
1,823,027,799 1,775,866,771 2,054,861,540 5,653,756,110
1,733,132,047 1,192,518,271 2,441,711,069 5,367,361,387
Software Other assets Total

17,972,384,224

2,495,100,000

4,948,685,180

22.921,069,404

2,495,100,000

15,477,284,224

4,948,685,180

20,425,969,404

16.714,122.606"

346,783,337
2,465,288,334

4,948,685,180

21,662,807,786
346,783,337
2465288334

14,595,617,609 4,948.685,180 19,544,302,789
1,258,261,618 - 1,258.261,618
881,666,015 - 881,666,615

19

Closing balance

Opening balance

212,775,541

212,775,541



SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

Additional payment
Profit distributed during the year

1.11. Securities trading payables

1.12. Short-term repayments from customers

1.13. Taxes and other payables to government budget
Value-added tax
Personal income tax

Tax on sccurities transfer of investors
Fees, charges and other payables

1.14. Accrued expenses

1.15. Other payments

1.16. Owner's equity

Undistributed profit

1.17. Investors' deposits

Investors' deposits for securities trading under the method managed by securities
Deposits for clearing and settlement of securities trading

(8) Payables to investors

20

11,510,665,955
8,276,558,504

11,510,665,955
8.276.558.504

20,000,000,000

20,000,000,000

Closing balance

Opening balance

1,420,629,448

676,167,093

1,420,629,448

676,167,093

Closing balance

Opening balance

480,700,000

370,700,000

480,700,000

370,700,000

Closing balance

Opening balance

(7.602,166)
4,520,889.351

2.167,517,689

4,513,287,185

2,167,517,689

Closing balance

Opening balance

18,940,211,291

4,976,816,668

18,940,211,291

4.976.816,668

Closing balance
254,517,452,161

Opening balance
214,708,363,573

254,517,452,161

214,708,363,573

Closing balance
(1,477,331,623,879)

Opening balance
(1,442,297,464,485)

(1,477,331,623,879)

(1,442,297 ,464,485)

Closing balance

506,728,877,384
143,380,050,530

Opening balance

286,681,560,214
30,794,319.510

450,108,927,914

317,475,879,724

Closing balance

Opening balance
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

2.1

2.2,

2.3,

2.4,

b
n

Invesior deposits for securities trading deposits are managed by the securities

Of domestic investors
Of foreign investors

Payables from dividends, principal, and interest on bonds to Investors

Income

Revenue Outside of Financial Asset Income

Revenue from Securities Brokerage Activities
Revenue from Securities Underwriting
Revenue from Securities [ssuance Agency
Revenue from Advisory Activities
Revenue from Securities Custody
Revenue from Auction Trustee Activities
Revenue from Asset Leasing
Other Revenue (¥)

TOTAL

Operating Expenses

Expenscs for Securities Brokerage Activities
Expenses for Securities Custody Activities
Depreciation Expenses of Fixed Assets
Employee Expenses
Proprietary Trading Expenses
Provisioning Expenses
Giher Expenses

TOTAL

General and Administrative Expenscs

Employee Expenses

Depreciation of Fixed Assets

Materials and Office Supplies Expenses -
Qutsourced Services Expenses
Provisioning Expenses

Other Expenses

Other income

Other cost

361,315,190.980
88,744,350,544
49,386,390

242,993.752,083
74,432,741,251
49,386,390

450,108,927.,914

317,475.879,724

This Quarter-2025

This Quarter-2024

30,267,044,34!
748,117,502

30,573,132.351

8,775,993,785

521,818,182
576.322,702

19.478,085,175

61,588,294,194 30,352,219.844
This Quarter-2025 This Quarter-2024
5.440,696,996 1,440,746,660 ,

846,435,972 721.010.076

613.044 616 538,780,173

10,657.357,528

4.366.542.395

2,480,030,844 6,781,655,116

(538,783,307) 2,948,760,164
290,743,217 163,807,557
19,789,525,866 16,961,308,141

This Quarter-2025

This Quarter-2024

6,554,526,264
248.402,544

2,344,057.272

L]

22,302,849,262

7,225,754,891
279,388,719

2,464,202,333

06,064,614,322

31,449,835,342

16,033,960,265

This Quarter-2025

This Quarter-2024

9,954.801,596

54,666

9,954,801,596

54,666

This Quarter-2025

This Quarter-2014
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SBS SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 40, Pham Ngoc Thach Street, Vo Thi Sau Ward,
District 3, Ho Chi Minh City

Supplementary Information for Items Presented in the Report
Business Performance Results

Business Performance Results This Quarter-2025 This Quarter-2024

12,280,127,616 (10,516,629,821)

The profit after corporate income tax of the 3rd Quarter 2025 Financial Report recorded a profit, fluctuating from loss to profit and
increasing by more than 10% compared to the same period last year, specifically due to the following reasons::

In the 3rd Quarter 2025, due 1o many positive fluctuations in the market, the company's total revenue increased higher than the same
period, at the same time, operating expenses and management expenses were better controlled, not increasing too much, so the
Company's business results were better than expected.

Prepared by Chief Accountant f
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Independence — Freedom — Happiness

SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
SBS

————— 000--------
No: 1710/2025/CV-SBS Ho Chi Minh City, October 17" 2025
Ref ExplanationsRelatingToFSs_Q3 2025
To: State Securities Commission

Vietnam Stock Exchange
Hanoi Stock Exchange

SBS Securities Joint Stock Company (“SBS”) respectfully reports to the State Securities
Commission and the Departments of Information as follows:

The profit after corporate income tax of the 3rd Quarter 2025 Financial Report recorded a profit,
fluctuating from loss to profit and increasing by more than 10% compared to the same period last
year, specifically due to the following reasons::

In the 3rd Quarter 2025, due to many positive fluctuations in the market, the company's total
revenue increased higher than the same period, at the same time, operating expenses and
management expenses were better controlled, not increasing too much, so the Company's business
results were better than expected.

SBS Securities Joint Stock Company respectfully reports and explains to your agency the above
content.

Best Regards.
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